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Licitația este una simplificată. 
Firmele au posibilitatea  
depunerii ofertelor financiare  
până la data de 15 iunie 2026  

 
Primăria Podu Iloaiei din județul Iași va plăti 

peste 6 milioane de lei pentru a construi o sală de 
sport în oraș. Procedura de licitație a fost lansată 
recent pe platforma Sistemului Electronic de 
Achiziții Publice (SEAP). Noua construcție va avea 
parter și un etaj, iar înălțimea maximă va fi de 9,35 
metri.  

Primăria Podu Iloaiei  
va plăti peste 6 milioane de lei pentru 
a construi o nouă sală de sport 
Potrivit informațiilor publicate pe platforma 

Sistemului Electronic de Achiziții Publice (SEAP), 
contractul scos la licitație are ca obiect „Execuție 
lucrări în vederea realizării obiectivului «Dezvol-
tarea infrastructurii sportive în orașul Podu Iloa-
iei, județul Iași»”. Acesta este estimat la suma de 
6.966.059 de lei, fără TVA, iar firmele interesate 
să participe la procedură trebuie să depună ofer-
tele financiare până la data de 15 iunie 2026, ora 
15:00.  

„Construcția propusă – funcțiunea: Sală de 
sport. Dimensiunile maxime ale construcției: 
24,50 x 50,60 m. Regim de înălțime: Parter + Etaj 
– H max. = 9,35 m. Infrastructura: fundații izolate 
din beton armat. Suprastructură: stâlpi și grinzi 
metalice la etajul 1 (Tronson A). Stâlpi și grinzi din 
BCA în restul clădirii. Acoperiș tip șarpantă, cu în-
velitoare din panou sandwich. Construcția are un 
regim de înălțime parter + etaj, cu acoperiș tip 
șarpantă și învelitoare din panou tip sandwich”, 
este specificat în documentele publicate pe 
SEAP.  

Lucrările sunt finanțate prin Programul Regio-
nal Nord-Est 2021-2027, Prioritatea PRNE_P6 – „O 
regiune educată”. Perioada de implementare a 
proiectului este de 24 de luni de la data semnării 
contractului de finanțare.  

Proiectul va trebui  
finalizat până în anul 2029 
Totodată, în cadrul documentelor publicate pe 

platforma Sistemului Electronic de Achiziții Pu-
blice este specificat faptul că proiectul privind 
construirea sălii de sport va trebui finalizat până 
la data de 31 decembrie 2029.  

„Proiectul are ca obiectiv general dezvoltarea 
infrastructurii sportive în orașul Podu Iloaiei, prin 

construirea și dotarea unei săli de sport până la 
data de 31 decembrie 2029, în vederea creșterii 
accesului la activități sportive pentru 723 de elevi 
ai Școlii «Alexandru Ioan Cuza», contribuind la 
îmbunătățirea sănătății și coeziunii sociale. Con-
struirea unei săli de sport va răspunde nevoii de 
a oferi elevilor un mediu adecvat pentru desfășu-
rarea activităților fizice și sportive. Proiectul va 
contribui direct la îmbunătățirea stării de sănă-
tate și a performanțelor școlare, încurajând dez-
voltarea fizică armonioasă, spiritul de echipă și 
implicarea activă în activități extracurriculare. În 
plus, sala va sprijini organizarea de competiții 
sportive și evenimente educaționale. Mai mult, 
inițiativa este aliniată obiectivelor naționale și lo-
cale privind promovarea educației prin sport și re-
ducerea inegalităților în accesul la facilități 
moderne”, mai este specificat în caietul de sarcini 
al procedurii de licitație publicate.  

Printre obiectivele specifice ale proiectului se 
numără și modernizarea infrastructurii școlare și 
sportive, prin creșterea condițiilor optime desfă-
șurării activităților didactice.  

În acest sens, Primăria Podu Iloaiei din județul 
Iași va plăti peste 6 milioane de lei pentru a con-
strui o sală de sport în oraș. 

Alexandra MAISNER

Primăria Podu Iloaiei va cheltui peste  
6 milioane de lei pentru construirea unei 
săli de sport! Administrația publică locală 
caută firme pentru realizarea proiectului 



Procedura nu a fost 
finalizată, deoarece 
insulele ecologice și 
cartelele trebuie 

introduse într-un sistem 
la nivel național, 
coordonat de Ministerul 
Mediului 

În luna februarie 2026, Primăria 
Iași, împreună cu Salubris SA, a in-
stalat 150 de insule ecologice în mai 
multe cartiere din Iași. Aceste 
puncte de colectare moderne au 
venit prevăzute cu un sistem pe 
bază de cartelă, pe care clienții Sa-
lubris din zonele respective le-au 
primit. La două luni după ce oamenii 
au primit cartelele, insulele ecolo-
gice încă nu au fost activate. 

Insulele ecologice din Iași 
nu sunt funcționale 
Fiecare insulă ecologică este 

compusă din 5 containere indivi-
duale pentru următoarele tipuri de 
deșeuri: biodegradabil, rezidual, sti-
clă, plastic/metal, hârtie/carton. 
Acestea sunt protejate anti-vanda-
lism și pot fi monitorizate de la dis-
tanță. Accesul cetățenilor se face pe 
baza unui card personalizat, distri-
buit de Salubris, sau printr-o aplica-
ție pe telefon. 

La 2 luni după distribuirea car-
durilor, insulele tot nu pot fi acce-
sate, iar cetățenii și-au pierdut 
răbdarea. Am discutat cu directorul 
general al Salubris SA, iar acesta a 
precizat faptul că Ministerul Mediului 
nu a finalizat încă procesul de înro-
lare a cartelelor în baza de date și că 
acest lucru ar mai putea dura apro-
ximativ 30 de zile. 

„Noi am făcut tot ce ține de noi 
cu privire la cele 150 de insule eco-
logice, însă, acum, Ministerul Mediu-

lui a contractat o firmă care trebuie 
să înroleze și cartelele primite de ce-
tățeni, într-un sistem la nivel națio-
nal, care va monitoriza 
managementul deșeurilor. Din infor-
mațiile pe care le avem până acum, 
ar trebui să dureze undeva la 30 de 
zile pentru a face această înrolare, 
însă depinde de anumite situații. 
Deja, toți cetățenii care trebuia să 
primească cartelele le-au primit prin 
asociațiile de proprietari. Acum tre-
buie să aștepte ca acestea să fie 
operaționale. Imediat ce se va în-
tâmpla acest lucru, vor fi înștiințați”, 
a declarat Cătălin Neculau, directo-
rul general al Salubris SA. 

Platformele vechi vor fi 
remontate temporar 
În cele din urmă, primăria a decis 

să revină temporar la vechile plat-
forme de colectare a gunoiului, după 
ce, timp de două luni, doar au fost 
amplasate tomberoane pe stradă. 

„Între timp, primarul municipiului 
Iași a dispus să montăm din nou 
platformele vechi, în locurile unde 
este permis acest lucru, ca să nu 
mai rămână doar pubelele, cum a 
fost în ultimele luni. Au fost pro-
bleme deoarece era multă mizerie 
pe străzi din cauza celor care caută 
prin gunoi sau vandalizează punc-
tele de colectare”, a mai precizat Că-
tălin Neculau. 

Compania Salubris SA a achizi-
ționat în prealabil 3 autospeciale 
pentru ridicarea gunoiului de la in-
sulele ecologice, care sunt deja pre-
gătite. Cetățenii din Iași au lansat tot 
felul de ipoteze cu privire la motivul 
pentru care sistemul nu este încă 
funcțional. 

„Noi suntem pregătiți deja să fo-
losim noile insule ecologice. Am 
achiziționat 3 autospeciale care se 
potrivesc pentru ridicarea deșeurilor 
de la aceste puncte. Din punctul 
acesta de vedere, Salubris s-a pre-
gătit”, a încheiat directorul general 
al Salubris SA. 

Insulele ecologice din Iași vor 
intra în funcțiune, cel mai probabil, 
la începutul lunii iulie 2026, după ce 
va fi finalizat procesul de înrolare de 
către Ministerul Mediului. 

Petronel ȘTEFAN

EVENIMENT3 marți, 02 iunie

Insulele ecologice din Iași nu sunt funcționale la mai 
bine de patru luni de la montare! Ministerul Mediului 
nu a reușit să introducă cartelele de acces în sistem
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Furtul de identitate este tot mai 
întâlnit pe internet, deoarece tot mai 
multe persoane își postează datele 
personale. Avocatul Codrin Stupariu 
ne învață să ne ferim de pericol 

 
În era tehnologiei, aproape oricine poate 

ajunge victima furtului de identitate pe internet. 
De cele mai multe ori, pentru crearea unui cont 
pe o aplicație, ne sunt solicitate datele personale, 
iar de aici mai este doar un pas până la o posibilă 
ilegalitate. Avocatul Codrin Stupariu ne explică 
cum putem să ne ferim de pericolele internetului. 

Putem ajunge victima  
furtului de identitate pe internet! 
Furtul de identitate pe internet reprezintă una 

dintre cele mai răspândite forme de criminalitate 
informatică, pe fondul dezvoltării accelerate a 
platformelor digitale și al creșterii numărului de 
utilizatori care își desfășoară activitățile zilnice în 
mediul online. De la crearea unor conturi false pe 
rețelele sociale până la folosirea ilegală a datelor 
personale pentru obținerea unor beneficii finan-
ciare, fenomenul afectează anual mii de persoane 
și generează provocări importante pentru autori-
tăți. 

Legislația actuală oferă instrumente pentru 
sancționarea unor astfel de fapte, însă aplicarea 
lor în practică este adesea dificilă din cauza mo-
dului în care infracțiunile sunt comise și a carac-
terului transfrontalier al internetului. Avocatul 

Codrin Stupariu consideră că actualele prevederi 
legale ar avea nevoie de adaptări suplimentare 
pentru a răspunde mai eficient realităților tehno-
logice. 

„Plecând de la dispoziția legală a articolului 
327 Cod penal, care este foarte interpretabilă și 
ar mai trebui «șlefuită», cum s-ar spune, pentru 
că, raportat la epoca modernă în care trăim acum, 
toată această infracțiune se desfășoară în mediul 
online, iar costurile pe care trebuie să le suporte 
organele de urmărire penală pentru a descoperi 
o asemenea infracțiune sunt mult mai mari, ra-
portat la pedeapsă”, a declarat avocatul Codrin 
Stupariu. 

Și pedepsele sunt destul de mici, având în ve-
dere gravitatea faptei. Spre exemplu, deschiderea 
unui cont fals pe rețelele de socializare cu numele 
și fotografia unei alte persoane constituie infrac-
țiune ce se pedepsește cu închisoare de la 1 la 5 
ani.  

„Pedepsele sunt prea mici, raportat la com-
plexitatea unei astfel de situații, motiv pentru 
care ar trebui revizuite”, a mai spus avocatul. 

Schema „soldatul american”,  
tot mai frecvent întâlnită 
Furtul de identitate presupune utilizarea fără 

drept a datelor unei persoane, precum numele, fo-
tografia, adresa de e-mail, numărul de telefon sau 
alte informații de identificare, în scopul inducerii 
în eroare a victimelor ori al obținerii unor avantaje 
materiale. În multe cazuri, infractorii creează pro-
filuri false pe rețelele sociale și se prezintă drept 

persoane reale pentru a câștiga încrederea utili-
zatorilor. 

Una dintre cele mai cunoscute metode de 
fraudă online rămâne așa-numita schemă „solda-
tul american”, întâlnită frecvent pe platformele de 
socializare și pe site-urile de dating. Escrocii fo-
losesc identități false, pretinzând că sunt militari 
aflați în misiuni internaționale și construiesc re-
lații de încredere cu victimele, pe parcursul mai 
multor săptămâni sau chiar luni. „Cea mai simplă 
speță este cea cu metoda «soldatul american»”, 
a completat avocatul Codrin Stupariu. 

În astfel de situații, persoanele vizate sunt 
convinse să trimită bani sub diverse pretexte, pre-
cum plata unor taxe vamale, costuri medicale, bi-
lete de călătorie sau deblocarea unor presupuse 
bunuri aflate în tranzit. În realitate, identitatea mi-
litarului este falsă, iar fotografiile utilizate sunt, 
de cele mai multe ori, preluate fără acord de pe 
internet. Fenomenul nu se limitează doar la frau-
dele sentimentale. Datele personale furate pot fi 
utilizate pentru contractarea de servicii, deschi-
derea unor conturi bancare, realizarea de tran-
zacții online sau chiar pentru compromiterea 
reputației unei persoane. În unele cazuri, victi-
mele află că identitatea lor a fost folosită abuziv 
abia după ce primesc notificări privind datorii, 
credite sau activități pe care nu le-au desfășurat 
niciodată. 

Tot mai multe persoane ajung victima furtului 
de identitate pe internet, după ce își fac publice 
datele personale. 

Alina LUPU

Putem ajunge victima furtului de identitate pe 
internet! Cum explică avocații ieșeni pericolul 
din spatele publicării datelor personale!



Dezbaterea moștenirii este 
și a fost dintotdeauna un 
subiect de interes, dar 
controversat. În lipsa unui 
testament, pot apărea 
deseori neconcordanțe 

 
Împărțirea moștenirii este un su-

biect des discutat, însă cine rămâne 
cu casa bunicii după decesul aces-
teia? În cadrul întâlnirilor de familie, 
deseori se ajunge și la subiectul dez-
baterii moștenirii. Avocata Delia Tra-
glă ne explică cum se procedează, în 
funcție de gradul de rudenie al ur-
mașilor. 

Cine rămâne cu casa bunicii 
după trecerea în neființă  
a acesteia? 
Lipsa unui testament nu împie-

dică realizarea succesiunii, întrucât 
legislația română stabilește clar cine 
sunt moștenitorii legali și ce drepturi 
au aceștia. Avocata Delia Traglă ex-
plică faptul că, în astfel de situații, 
moștenirea se transmite conform 
regulilor prevăzute de Codul civil, în 
funcție de gradul de rudenie cu per-
soana decedată. 

„De regulă, copiii, soțul supravie-
țuitor și, în anumite situații, frații și 
surorile au drepturi succesorale sta-
bilite de lege”, arată avocata. 

Potrivit avocatei, atunci când 
există o înțelegere între moștenitori 
cu privire la bunurile care fac parte 
din patrimoniu și la cotele ce revin 
fiecăruia, procedura succesorală 
poate fi finalizată la notar, fără a fi 
necesară intervenția unui avocat. În 
aceste condiții, succesiunea se 
poate încheia într-un termen relativ 
scurt. „Totuși, atunci când există 
neînțelegeri privind întinderea patri-
moniului, donații făcute în timpul 

vieții, contribuții la dobândirea bu-
nurilor, validitatea unor acte sau 
modul de împărțire a moștenirii, 
consultarea unui avocat devine re-
comandată. Avocatul poate analiza 
documentele, poate explica dreptu-
rile succesorale și poate încerca so-
luționarea conflictului înainte de 
ajungerea în instanță”, a adăugat 
avocata. 

În ceea ce privește casa bunicii, 
proprietatea se transmite către 
moștenitorii legali sau către cei nu-
miți prin testament, dacă există 
unul. Dacă bunica nu a lăsat un tes-
tament, casa se împarte conform 
legii, prioritate având soțul supravie-
țuitor (bunicul) și copiii bunicii, nu 
nepoții direct. 

Moștenitorii pot dezbate 
moștenirea în instanță 
În condițiile în care moștenitorii 

nu pot ajunge la un consens, aceștia 
pot merge pe calea judecătorească. 
Totuși, această procedură are ca de-
zavantaj durata mai îndelungată, 
până când urmașii pot intra în pose-
sia bunurilor din moștenire. 

„Dacă nu se ajunge la un acord, 
succesiunea poate fi realizată pe 
cale judecătorească. În cadrul pro-
cesului, instanța va stabili masa 
succesorală, calitatea de moștenitor 
și cota care revine fiecărei per-
soane. Deși legea nu impune repre-
zentarea prin avocat, procedura 
poate deveni complexă, mai ales 
atunci când sunt implicate mai 
multe bunuri, evaluări, expertize sau 
dispute între rude”, a spus avocata. 

Participarea la un proces pentru 
dezbaterea moștenirii nu obligă păr-
țile să-și angajeze un apărător, în-
trucât nu este obligatorie asistența. 

„Nu este obligatoriu ca fiecare 
moștenitor să fie reprezentat de un 
avocat. În multe cazuri, unul sau mai 
mulți moștenitori aleg să fie asistați 
juridic, iar ceilalți participă personal 
la procedură. Cu toate acestea, 
atunci când se dorește și o persoană 
consideră util să beneficieze de con-
sultanță juridică proprie pentru a se 
asigura că drepturile sale sunt pro-
tejate, un avocat este chiar reco-
mandat”, a completat Delia Traglă. 

Legea stabilește cotele 
moștenitorilor 
În funcție de numărul moșteni-

torilor și de gradul de rudenie, se va 
face împărțirea patrimoniului rămas 
de la defunct. Totodată, lipsa unui 
testament nu este un impediment în 
stabilirea cotei succesorale. 

„Lipsa unui testament nu împie-
dică realizarea succesiunii, deoa-
rece legea stabilește cine sunt 
moștenitorii și ce drepturi au. Pre-
zența unui avocat nu este obligato-
rie, însă poate fi foarte utilă atunci 
când apar neînțelegeri sau când si-
tuația juridică a patrimoniului este 
complicată”, explică Delia Traglă. 

Împărțirea moștenirii, lăsate de 
bunică în urma decesului, în lipsa 
unui testament, se împarte între 
moștenitorii legali, conform Codului 
civil. Nepoții nu sunt primii care o 
pot moșteni! 

Alina LUPU 
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Cine rămâne cu casa bunicii după trecerea 
în neființă a acesteia? Avocata Delia Traglă 
ne explică cum se împarte moștenirea!



Cele mai mari sume sunt 
investite în meditații și 
rechizite. Unele cadre 
didactice fac eforturi 
pentru a-i menaja pe 
părinți de cheltuieli 
suplimentare 

 
Învățământul preuniversitar din 

România este gratuit prin lege, însă 
pentru mulți părinți din Iași desfășu-
rarea unui an școlar înseamnă chel-
tuieli consistente. De la rechizite, 
manuale auxiliare și haine, până la 
fondul clasei, excursii, meditații sau 
transport, costurile suportate de pă-
rinți ajung adesea la câteva mii de lei 
anual pentru fiecare copil. În con-
textul creșterii prețurilor din ultimii 
ani, tot mai mulți părinți din Iași spun 
că „școala gratuită” a devenit, în rea-
litate, o investiție dificil de susținut, 
mai ales pentru familiile cu mai mulți 
copii. 

Părinții din Iași susțin că 
învățământul gratuit este, 
de fapt, mult mai costisitor 
decât se spune  
Deși învățământul de stat din 

România este gratuit prin lege, rea-
litatea din teren arată cu totul altfel. 
De la rechizite, manuale auxiliare și 
haine, până la transport, meditații, 
fonduri pentru activități școlare și 
bani pentru serbări, excursii sau 
banchete, costurile suportate de fa-
milii cresc de la an la an. Pentru 
mulți părinți, începutul și finalul fie-
cărui an școlar vin la pachet cu chel-
tuieli considerabile, care pun 
presiune pe bugetul familiei. 

În teorie, elevii beneficiază gra-
tuit de educație. În practică, însă, 
mulți părinți spun că școala a deve-
nit una dintre cele mai costisitoare 
responsabilități financiare. 

Pentru un elev din ciclul primar 
sau gimnazial, lista de cumpărături 
de la începutul anului școlar poate 
depăși cu ușurință câteva sute de 
lei. Caiete speciale, instrumente de 
scris, acuarele, blocuri de desen, do-
sare, coperți, ghiozdane și uniforme 
sau haine noi ajung să coste mai 
mult decât și-ar imagina mulți. „La 
începutul anului școlar am cheltuit 

aproape 2.500 de lei pentru cei doi 
copii ai mei. Numai ghiozdanele au 
costat peste 300 de lei. Apoi au fost 
rechizitele, hainele și încălțămintea. 
Teoretic, școala este gratuită, dar 
sunt cheltuieli foarte mari, mai ales 
dacă sunt și mai mulți copii, e foarte 
greu. Rechizitele și hainele nu le 
cumperi doar la începutul anului, 
trebuie să mai iei și în timpul anului 
școlar și toate sunt foarte scumpe”, 
spune Elena Manea, mamă a doi 
elevi din Iași. 

Costurile nu se opresc însă după 
luna septembrie. Pe parcursul anului 
apar constant noi cheltuieli, cum ar 
fi materiale pentru proiecte, activi-
tăți tematice, concursuri sau diferite 
evenimente organizate de școli. 

Unul dintre cele mai mari costuri 
asociate educației îl reprezintă me-
ditațiile. Tot mai mulți elevi apelează 
la pregătire suplimentară, fie pentru 
Evaluarea Națională și Bacalaureat, 
fie pentru admiterea la facultate. 

„Am făcut meditații la biologie și 
chimie. Părinții mei plăteau aproxi-
mativ 800 de lei pe lună. Știu că este 
un efort mare pentru ei, dar fără me-
ditații mi-ar fi foarte greu să mă pre-
gătesc pentru admitere”, spune 
Andrei, un elev de clasa a XII-a, care 
se pregătește pentru examenul de 
admitere la medicină. 

„Încerc să nu cer prea 
multe, pentru că  
știu cât de greu este” 
Pe lângă costurile strict educa-

ționale, apar și cheltuielile pentru 
activitățile organizate de școală. Ex-
cursiile, taberele, spectacolele, ser-
bările și diferitele proiecte tematice 
pot adăuga sute sau chiar mii de lei 
la bugetul anual al unei familii.  

„Uneori, nu costă foarte mult o 
activitate în sine, dar când se adună 
toate pe parcursul anului, devine o 
sumă serioasă. O excursie, o ser-
bare, o fotografie de grup, cadouri 
pentru profesori, diriginți. Chiar 
dacă nu ești obligat să plătești, ești 
constrâns, pentru că nu vrei să 
existe diferențe între copilul tău și 
colegi. La sfârșit, realizezi că ai chel-
tuit câteva mii de lei fără să îți dai 
seama”, spune aceeași mamă. 

Nu doar părinții observă aceste 
costuri. Mulți elevi spun că sunt con-
știenți de sacrificiile făcute de fami-
liile lor pentru a le susține educația. 

„Încerc să nu cer prea multe, 
pentru că știu cât de greu este. Din 
fericire, părinții mei au fost mereu 
atenți să nu existe diferențe între 
mine și alți copii și am avut mereu 
tot ce aveam nevoie, dar mai aveam 
colegi care nu își permiteau unele lu-
cruri. Nu știu ce soluții ar putea să 
fie, pentru că totul este scump. E 
greu să ții un copil în școală”, a spus 
Maria C., o elevă de liceu din Iași. 

Cadrele didactice atrag atenția 
că accesul la educație ar trebui să 
fie egal pentru toți copiii, indiferent 
de situația financiară a familiei. Cu 
toate acestea, realitatea demons-
trează că multe familii sunt nevoite 
să suporte cheltuieli semnificative 
pentru ca elevii să beneficieze de 
toate oportunitățile educaționale. 

„Știm că apar multe cheltuieli 
pentru părinți, din păcate. Copiii au 
nevoie de foarte multe lucruri încă 
de când sunt la grădiniță, iar pe mă-
sură ce cresc, costurile cresc și ele. 
Eu încerc să evit să pun părinții la 
cheltuieli care pot fi evitate. De 
exemplu, când avem activități pen-
tru Săptămâna Verde sau Săptă-
mâna Altfel, le spun copiilor că pot 
aduce materiale de acasă, ce poate 
fi reciclat, sau îi rog să împartă cu-
lorile, acuarelele, plastilina și cu co-
legii care nu au la ei”, a povestit 
Iuliana Moraru, o tânără învățătoare 
din Iași.  

Astfel, deși învățământul de stat 
rămâne gratuit din punct de vedere 
legal, mulți părinți din Iași consideră 
că educația copiilor lor este una din-
tre cele mai mari investiții pe care le 
fac, iar prețul real al școlii este mult 
mai mare decât arată documentele 
oficiale. 

Andreea ONOFREI 
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Cât costă, de fapt, învățământul gratuit? Părinții din 
Iași scot din buzunar mii de lei pe an. „Ești constrâns, 
nu vrei să existe diferențe între copilul tău și colegi”
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Icoana a fost primită în dar din 
partea Soborului Sfintei Mănăstiri 
Văratec. Exponatul impresionează 
mai ales prin detaliile decorative  

 
Icoana „Sfântul Cuvios Sisoe cel Mare”, dar pri-

mit de Sfântul Ierarh cel Milostiv, piesă de patri-
moniu cu o valoare istorică și spirituală, este 
expusă la Muzeul Mitropolitan Iași. Dincolo de fru-
musețea artistică a obiectului, icoana ascunde o 
poveste impresionantă despre credință, memorie 
și una dintre cele mai iubite personalități ale Bi-
sericii Ortodoxe Române. Icoana a fost primită de 
către Sfântul Ierarh cel Milostiv, ca dar, cu ocazia 
jubileului care marca 25 de ani de arhipăstorie la 
Iași.  

Icoana Sfântului Sisoe, primită în dar 
de Sfântul Ierarh Iosif cel Milostiv, a 
fost expusă la Muzeul Mitropolitan Iași 
Vizitatorii care trec pragul Muzeului Mitropo-

litan Iași au ocazia să descopere una dintre cele 
mai valoroase piese de patrimoniu religios legate 
de personalitatea Sfântului Ierarh Iosif cel Milos-
tiv. Este vorba despre icoana „Sfântul Cuvios 
Sisoe cel Mare”, o lucrare de o rară frumusețe ar-
tistică, realizată din argint aurit și încărcată de 
simboluri spirituale și istorice. 

Piesa atrage atenția atât prin rafinamentul 
execuției, cât și prin povestea sa. Potrivit docu-
mentelor de epocă, icoana a ajuns în patrimoniul 
Mitropoliei Moldovei în anul 1900, când i-a fost ofe-
rită în dar Mitropolitului Iosif Naniescu, cunoscut 
astăzi drept Sfântul Ierarh Iosif cel Milostiv. Darul 
a fost făcut cu prilejul jubileului care marca 25 de 
ani de arhipăstorie a ierarhului la Iași. 

„În urma studierii vieții Sfântului Ierarh cel Mi-
lostiv, Mitropolitul Moldovei, am aflat că, la Jubi-
leul de 25 de ani de arhipăstorie a Înaltpreasfinției 
Sale, serbat la Iași în ziua de 6 iulie 1900, a primit 
mai multe daruri, printre care și «o prea frumoasă 
icoană de argint, suflată cu aur, lucrată artistic, 
reprezentând pe Sfântul Sisoe, care se serbează 
în Biserică în ziua de 6 iulie», din partea Soborului 
Sfintei Mănăstiri Văratec. De asemenea, se men-
ționează ca dar, din partea Soborului Sfintei Mă-
năstiri Agapia, «o icoană frumoasă de argint, 
suflată cu aur, reprezentând „Fuga în Egipt” a sfin-
tei familii, având coroana și colțurile lucrate în 
email». Aceste două icoane au fost considerate 
pereche și trecute în inventarele din 1910 și 1948 

cu același număr de inventar”, a precizat părintele 
muzeograf Mihai-Alex Olteanu. 

Darul a fost făcut cu ocazia Jubileului 
de 25 de ani de arhipăstorie  
Icoana îl înfățișează pe Sfântul Cuvios Sisoe 

cel Mare, unul dintre cei mai cunoscuți părinți ai 
pustiei egiptene. Acesta este reprezentat cu mâi-
nile ridicate în rugăciune, în fața unui mormânt 
deschis în care se văd osemintele unui om. De-
asupra sa apare Mântuitorul Iisus Hristos, zugrăvit 
pe nori și binecuvântând. Scena este cunoscută 
în iconografia ortodoxă sub numele de „Uimirea 
Sfântului Sisoe” și transmite un mesaj profund 
despre fragilitatea vieții și despre reflecția asupra 
morții. Din punct de vedere artistic, icoana impre-
sionează prin ferecătura realizată din argint aurit, 
decorată cu motive florale și geometrice inspirate 
din tradiția rusă. 

„Această icoană prezintă o ferecătură fină, lu-
crată în argint aurit, prinsă de o ramă de profil 
dublu, frumos ornamentată. Rama este realizată 
în mai multe tehnici de prelucrare a metalelor pre-
țioase, având colțurile împodobite prin tehnica 
Cloisonné (tehnică străveche de decorare a 

obiectelor metalice, în care motivele ornamentale 
sunt create prin lipirea unor benzi metalice subțiri 
pe suprafața piesei – n.r.), cu arabescuri tradițio-
nale rusești stilizate și motive geometrice pan-
slave, în care predomină albul și albastrul”, mai 
spune părintele muzeograf.  

Specialiștii au identificat pe ferecătură și mai 
multe mărci care atestă autenticitatea piesei. 
Acestea indică faptul că lucrarea a fost realizată 
din argint cu puritate ridicată și verificată de au-
toritățile specializate din Rusia țaristă, la începu-
tul secolului al XX-lea. 

Piesa păstrează și astăzi aceeași forță spiri-
tuală pe care a avut-o în urmă cu mai bine de un 
secol. Pentru vizitatori, ea reprezintă nu doar o 
operă de artă religioasă de mare valoare, ci și o 
mărturie a respectului de care s-a bucurat Sfântul 
Ierarh Iosif cel Milostiv în timpul vieții sale. 

Prin frumusețea execuției și semnificația pro-
fundă, icoana „Sfântul Cuvios Sisoe cel Mare”, 
darul primit de Sfântul Ierarh cel Milostiv, conti-
nuă să impresioneze și astăzi vizitatorii Muzeului 
Mitropolitan Iași.  

Andreea ONOFREI 

O icoană impresionantă a Sfântului Sisoe 
poate fi admirată la Muzeul Mitropolitan 
Iași. Exponatul este un dar primit de 
Sfântul Ierarh cel Milostiv
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O ucraineancă a furat un portofel în care o tâ-
nără avea cartea de identitate, cardul de sănătate, 
mai multe carduri de fidelitate, trei carduri ban-
care emise de agențiile bancare, suma de 100 de 
lire sterline (5 bancnote de 20 de lire fiecare) și 
suma de aproximativ 1.000 de lei și o monedă de 
10 euro de colecție. Totul s-a întâmplat în interio-
rul magazinului Chilipir. 

O tânără din Ucraina a venit la Iași să facă 
avere din furat! Povestea începe pe 23.08.2023, 
în intervalul orar 15:10-15:15, în timp ce se afla în 
interiorul magazinului Chilipir din Iași. Atunci, o 
tânără a rămas fără portofel, iar bunurile pe care 
le avea în el au ajuns în posesia ucrainencei.  
„Fiind audiată în calitate de persoană vătămată, a 
precizat că, la data de 23.08.2023, s-a deplasat 
împreună cu sora sa la magazinul Chilipir, unde au 
ajuns în jurul orei 15:10. A menționat că în interior 
era foarte aglomerat, fiind multe persoane în acel 
magazin. Pe timpul deplasării prin interiorul ma-
gazinului, purta pe umărul stâng un rucsac de cu-
loare neagră, prevăzut cu două barete și trei 
compartimente, în interiorul căruia avea mai 
multe lucruri personale, printre care și un portofel 
de culoare roșie, în care avea cartea de identitate, 
cardul de sănătate emis de autoritățile române, 

cel emis de autoritățile germane, mai multe car-
duri de fidelitate, trei carduri bancare emise de 
agențiile bancare, suma de 100 de lire sterline (5 
bancnote de 20 de lire fiecare) și suma de apro-
ximativ 1.000 de lei și o monedă de 10 euro de co-
lecție”, se arată în rechizitoriu. 

O tânără ucraineancă a făcut  
prăpăd în magazinul Chilipir din Iași 
După ce i-a furat portofelul tinerei, ucrai-

neanca a întrebat-o dacă a sunat la poliție. „După 
ce sora ei a terminat de ales lucrurile necesare 
din magazin, fiind în proximitatea casei de mar-
cat, angajata magazinului i-a atras atenția cu pri-
vire la faptul că rucsacul pe care îl purta pe 
umărul stâng era deschis. A dat jos rucsacul de 
pe umăr și a constatat că, într-adevăr, era deschis 
și, verificând în interior, a constatat că îi lipsește 
portofelul anterior descris. A mai arătat că, în 
timp ce a apelat serviciul 112, o persoană de sex 
feminin, corpolentă, cu părul prins în coadă, pur-
tând ochelari de soare și îmbrăcată cu haine de 
culoare închisă, a abordat-o și a întrebat-o dacă 
a sunat la poliție. Persoana vătămată a arătat că 
poate recunoaște persoana care a abordat-o și, 
astfel, efectuându-se procedeul probatoriu al re-

cunoașterii după fotografie, persoana vătămată 
a indicat-o pe Alekseva Indria, inculpata din pre-
zenta cauză, ca fiind persoana care a abordat-o 
și pe care a văzut-o inclusiv în imaginile surprinse 
de camerele de supraveghere video din interiorul 
magazinului, ca fiind autoarea sustragerii”, scrie 
în rechizitoriu. 

Condamnată la ani grei de închisoare 
după, probabil, zeci de furturi 
Zilele trecute, ucraineanca a fost condamnată 

la închisoare, însă ea este deja după gratii, fiind 
condamnată tot pentru furt. Ea are vârsta de 37 
de ani, a absolvit 6 clase, este cetățean ucrainean 
și, la nivel declarativ, are trei copii minori, cel mai 
mic având vârsta de 3 ani. Femeia a comis mai 
multe furturi în România, în București, Oradea, 
Buzău, Iași etc., iar în final, pentru toate acestea, 
a fost condamnată la o pedeapsă de 7 ani, 4 luni 
și 10 zile de închisoare, care se vor executa în 
regim de detenție.  

Iată că, după ce o tânără ucraineancă a făcut 
prăpăd în magazinul Chilipir din Iași, a venit timpul 
ca judecătorii să o pedepsească. 

Lucian SAVA

O tânără ucraineancă a făcut prăpăd 
în magazinul Chilipir din Iași.  
A furat portofelul unei tinere, apoi  
a întrebat-o dacă a sunat la poliție
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Mulți cer interzicerea 
acestor vehicule de pe 
străzi, deși există 
reglementări legislative  
cu privire la circulația 
trotinetelor  
pe drumurile publice 

 
Doi tineri din Iași au fost filmați 

în timp ce circulau pe mijlocul șose-
lei Bucium, pe trotinete electrice. 
Aceștia făceau semne șoferilor să 
treacă pe lângă ei. În cele din urmă, 
imaginile au ajuns în mediul online, 
iar de aici a pornit o întreagă discu-
ție. 

Doi tineri din Iași,  
pe trotinete,  
și-au pus viața în pericol  
pe o șosea intens circulată 
Pe imagini se vede faptul că cei 

doi tineri se deplasează cu viteză pe 
trotinete spre Pasajul Bucium, zona 
Bularga. Deodată, schimbă banda și 
încetinesc la semafor, odată cu ma-
șinile. Un șofer le atrage atenția, iar 
aceștia gesticulează să treacă pe 
lângă ei cu mașina. 

Imaginile au ajuns și pe un grup 
de pe rețelele de socializare din Iași, 
iar imediat au apărut reacții. 

„Nu înțeleg de ce nu se sesizează 
cine trebuie. Noi, ca să circulăm așa 
prin trafic, a trebuit să dăm un exa-
men. Ei ce au dat? Mai sunt și ne-
atenți și taie benzile unii dintre ei. 
Trebuie să îi ferim tot noi, șoferii”, a 
scris un șofer din Iași. 

Oamenii cer interzicerea acestor 
vehicule de pe drumurile publice, 
cum s-a întâmplat și în alte orașe din 
România, deoarece acestea repre-
zintă un pericol. 

„Să se interzică toate trotinetele 
ce depășesc 25 km pe oră și inter-
zise în totalitate minorilor sau să fie 
făcute cursuri de legislație”, a scris 
un ieșean. 

Alți șoferi cer reguli mai dure 
pentru trotinetiști, pentru asigura-
rea siguranței în trafic. 

„Cum este posibil că poliția nu îi 
vede? Or fi având ceață pe ochi. Se 
spunea că au nevoie de asigurare, 
de cască, de vestă reflectorizantă, 
dar nimic”, a precizat un bărbat din 
Iași. La discuție a participat și unul 
dintre cei doi tineri, care nu este de 

acord cu șoferii. 
„Mare prostie am mai făcut. Eu 

sunt în videoclip, ca idee”, a comen-
tat Teodor, unul dintre tinerii care 
era pe trotinetă. 

Ce spune legea privind 
trotinetele electrice 
Conform Codului rutier, există 

reglementări privind circulația troti-
netelor pe domeniul public. Trotine-
tele trebuie să circule pe pistele de 
biciclete în mod normal, însă aici 
este o problemă în municipiul Iași, 
deoarece nu există infrastructură 
potrivită. În acest sens, trotinetele 
pot circula pe drumurile publice 
unde limita de viteză este de maxi-
mum 50 km/oră, însă este exclusă 
deplasarea pe trotuar. Primăria Iași 
a lansat, la un moment dat, o propu-
nere pentru interzicerea trotinetelor 
în oraș, însă nu s-a mai concretizat. 

„Dacă un drum este prevăzut cu 
o pistă pentru biciclete, bicicletele și 
trotinetele electrice vor fi conduse 
numai pe pista respectivă. În lipsa 
acestei piste, circulația trotinetelor 
electrice este permisă numai pe 

sectoarele de drum unde viteza ma-
ximă admisă pentru circulația vehi-
culelor este de 50 km/h”, scrie în art. 
41, alineat 3 din OUG nr. 195/2002. 

De asemenea, trotinetiștii tre-
buie să aibă un anumit echipament 
și, după cum se vede și în filmare, 
cei doi tineri aveau cască de protec-
ție. 

„Pentru a conduce o bicicletă 
sau o trotinetă electrică pe drumu-
rile publice, conducătorul acesteia 
trebuie să aibă vârsta de cel puțin 14 
ani. Bicicletele, mopedele și trotine-
tele electrice care circulă pe drumu-
rile publice trebuie să fie echipate 
cu mijloace de iluminare și dispozi-
tive reflectorizant-fluorescente. 
Este interzisă circulația acestora pe 
timp de noapte fără aceste mijloace 
și dispozitive în stare de funcțio-
nare”, este specificat în art. 70, ali-
neat 3, 4 din OUG nr. 195/2002. 

Tinerii din Iași circulau pe troti-
nete conform legii, însă șoferii nu 
sunt mulțumiți de faptul că aceștia 
sunt acceptați în trafic cu astfel de 
vehicule. 

Petronel ȘTEFAN

Doi tineri din Iași, pe trotinete, și-au pus 
viața în pericol pe o șosea intens 
circulată. Imaginile video cu aceștia  
au creat o adevărată controversă
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Un scandal monstru între două 
familii din Vișan nu s-a sfârșit nici 
după zeci de ani! Una dintre femei  
a fost amenințată cu o pușcă 

 
Un adevărat scandal a avut loc între două fa-

milii din Vișan: una dintre părți a fost amenințată 
cu o pușcă. Marta Donici își acuză vecina că i-a 
luat titlul de proprietate pe nedrept, iar din cauza 
cheltuielilor de judecată, nu a mai avut resurse fi-
nanciare pentru a-și consolida locuința. Acuzațiile 
din partea ambelor femei sunt cât se poate de 
grave și totul a pornit de la o bucată de pământ. 

Amenințări cu pușca în Vișan! 
Un conflict privind dreptul de proprietate asu-

pra unui teren și a unei locuințe din localitatea 
Vișan, comuna Bârnova, continuă să provoace 
tensiuni între persoanele implicate, la mai bine de 
patru decenii de la încheierea tranzacțiilor care 
au stat la baza actualei situații juridice. În centrul 
disputei se află Marta Donici, care susține că a 
cumpărat legal casa și terenul aferent. Însă, de-a 
lungul anilor, a fost nevoită să se confrunte cu 
procese, cheltuieli de judecată și dificultăți finan-
ciare majore. 

„În 1974, Elena B., care a împuternicit-o pe 
Marga Crăiescu, a primit casa și pământul prin 
testament lăsat de proprietar, care decedase și 
nu avea alți moștenitori, deoarece l-a îngrijit pe 
proprietar. Trei ani mai târziu, doamna a vândut 
terenul și casa către două persoane, de la care eu 
am cumpărat, în 1979, casa și terenul aferent de 
aproximativ 800 de metri pătrați”, a declarat 
Marta Donici. 

Marga Crăiescu respinge acuzațiile și susține 
că nu are nicio legătură cu litigiile dintre Marta 
Donici și Elena B., în afara unui schimb de teren, 
realizat în urmă cu peste 30 de ani. 

„O cunosc pe doamna Elena B., deoarece am 
făcut un schimb de teren cu aceasta în 1995. Eu 
i-am dat un teren în Focșani, iar ea mi-a dat un 
teren aici, în Vișan. Nu am nimic în comun cu Do-
nici”, a declarat Marga Crăiescu. 

Femeia susține că, deși familia sa a devenit 
proprietara imobilului în urma unei tranzacții le-
gale, situația s-a complicat după anul 1995. 

„Prin 1993, Primăria Bârnova i-a oferit titlul de 
proprietate pe casă doamnei Elena B., deși ea nu 
mai avea nicio treabă cu această proprietate, fiind 
casa pe numele soțului meu. Ulterior, am chemat-
o în judecată pentru obținerea titlului de proprie-
tate, instanța constatând că este nul și are grave 
erori materiale, rămânând ca eu să îi achit chel-
tuielile de judecată”, a afirmat aceasta. 

Am avut poprire pe salariu 
Consecințele proceselor au fost, spune ea, 

dramatice pentru familie. 

„Din acest motiv, timp de aproximativ un an și 
jumătate, am avut poprire pe salariul soțului meu. 
Eu am opt copii. Însă, în perioada în care ni se lua 
salariul, patru dintre copiii mei s-au îmbolnăvit, 
iar eu nu am avut bani să le cumpăr medicamente 
din cauza cheltuielilor de judecată”, a povestit 
Marta Donici. 

Aceasta afirmă că problemele financiare ge-
nerate de litigii au afectat și starea locuinței. 

„Ba mai mult, de-a lungul timpului, casa a în-
ceput să necesite reparații, dar din cauza acelor 
cheltuieli de judecată, pe care nu ar fi trebuit să 
le plătesc eu, nu am mai dispus de bani să-mi 
repar casa. Se poate observa că această locuință 
are nevoie de reparații mari, fiind grav avariată. 
Am pereți care stau să se dărâme”, a spus femeia. 

Marta Donici consideră că situația prin care 
trece reprezintă o nedreptate. 

„Nu înțeleg de unde atâta nedreptate! Eu am 
cumpărat în mod legal casa și pământul, iar acum 
trebuie să mă judec pentru titlul de proprietate pe 
care nu îl am în posesie. Marga Crăiescu, care este 
vecină cu mine și împuternicita doamnei Elena B., 
ea fiind răspunzătoare pentru cheltuielile de ju-
decată, pe care ea ar trebui să le plătească”, a de-
clarat aceasta. 

A amenințat-o cu pușca! 
Un alt episod invocat de aceasta îl privește pe 

soțul său, Constantin Donici, care și-ar fi amenin-
țat vecina cu pușca. 

„Soțul meu, Constantin Donici, a decedat 
acum doi ani. În timpul vieții, a fost vânător și avea 
permis de port armă. La un moment dat, vecina 
mea, Marga, a făcut o plângere la poliție cum că 
soțul meu a amenințat-o cu pușca. Din acest 
motiv, el a trebuit să achite contravaloarea sumei 
de 1.000 de euro pentru a-și recupera arma. Soțul 
meu nu a amenințat-o niciodată”, a declarat Marta 
Donici. În ceea ce privește plângerea depusă îm-
potriva lui Constantin Donici, femeia își menține 

acuzațiile. 
„La un moment dat, soțul doamnei Donici a 

venit și m-a amenințat cu pușca. Din acest motiv, 
eu am făcut plângere la poliție”, a spus Marga Cră-
iescu. 

Totodată, femeia susține că relația cu Marta 
Donici este una tensionată de mult timp. 

„Marta Donici este o persoană cu care nu se 
poate discuta. Îmi tot spune să plec, că am venit 
aici cu acte ilegale, dar nu este adevărat. Ba chiar 
săptămâna trecută, Marta a venit la mine la poartă 
și a început să strige că îmi dă foc dacă nu plec”, 
a declarat aceasta. 

Există nereguli cu privire  
la suprafața de pământ 
Marta Donici a adăugat faptul că există necla-

rități legate de suprafața terenului pe care consi-
deră că a cumpărat-o. 

„Mi se tot spune că, prin actul de vânzare-
cumpărare, am primit doar casa, nu și pământul, 
dar nu este adevărat. Eu, când am semnat con-
tractul, am semnat pentru o suprafață de teren 
mai mare. Noi, acum, avem doar o suprafață de 
aproximativ 800 de metri pătrați, pe care i-a pri-
mit soțul meu de la primărie pentru că a fost poș-
taș și am primit și eu 300 de metri pătrați tot de 
la primărie, pentru că am lucrat la CAP”, a afirmat 
aceasta. 

De partea cealaltă, Marga Crăiescu spune că 
Elena B. deținea o suprafață mult mai mare de 
teren decât cea aflată în prezent în dispută. 

„Elena B. a avut o suprafață mai mare de 
teren, de aproape cinci hectare. Cu mine a făcut 
schimb pentru un hectar și jumătate, iar Donici 
este proprietar doar pe casă”, a afirmat vecina. 

Un scandal de amploare are loc de zeci de ani 
între două familii din Vișan, comuna Bârnova, iar 
una dintre femei a fost amenințată cu o pușcă. 

Alina LUPU

Amenințări cu pușca în Vișan: „A venit la 
mine și mi-a spus că îmi dă foc dacă nu plec!”
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În cele din urmă, polițiștii  
locali au chemat o ambulanță  
la fața locului, care a transportat-o 
pe adolescentă la spital  

 
O adolescentă de 14 ani din Iași a fost găsită 

de polițiștii locali întinsă pe trotuar, fiind dezo-
rientată. Aceasta era împreună cu o altă prietenă, 
cu care a ieșit la plimbare. Ambele au susținut că 
nu au consumat substanțe și că totul s-a întâm-
plat deodată. Oamenii legii i-au acordat primul 
ajutor, însă tânăra nu putea vorbi inițial. 

O adolescentă de 14 ani  
s-a prăbușit subit pe o stradă din Iași 
Totul s-a întâmplat pe bulevardul Socola, în 

zona intersecției Granit, pe data de 31 mai 2026, 
în jurul orei 19:00. Echipajul de la Serviciul de In-
tervenții al Poliției Locale se afla în zonă și a in-
tervenit. Agenții au încercat să discute cu 
adolescenta de 14 ani, însă aceasta era incoerentă 

și vizibil afectată. Recent, un bărbat din Iași a fost 
la un pas să fie lovit de o placă de granit de pe un 
bloc. 

„Undeva în jurul orei 19:00, eram în patrulă, în 
zona intersecției Granit, când am observat pe tro-
tuar o tânără căzută chiar lângă un chioșc. Alături 
de ea era prietena ei, care ne făcea semn să le 
ajutăm. Am oprit imediat și ne-am apropiat de tâ-
năra respectivă. I-am acordat primul ajutor, însă 
nu era coerentă. Avea ochii dilatați, nu putea 
vorbi, nu putea sta în picioare, acuza amețeli. Din 
ce am aflat de la prietena ei, i-a venit rău deodată 
și, subit, a căzut pe stradă. A precizat că nu au 
consumat alcool sau alte substanțe. Nu ne putem 
pronunța în acest sens”, a declarat Lucian Ilie, po-
lițist local din Iași. 

În câteva minute, la fața locului a ajuns și o 
ambulanță, iar echipajul medical i-a acordat aju-
tor fetei. În cele din urmă, a fost transportată la 
spital pentru a fi supusă unor investigații supli-
mentare. Din păcate, în ultimele luni, au fost mai 
multe situații similare în municipiul Iași. Diferite 

persoane au fost găsite inconștiente pe străzile 
din Iași.  

„Fata de 14 ani a început să discute cu noi. 
Susținea că poate ar fi de la mâncare. Am aflat că 
ea era dintr-un centru din Miroslava și a primit 
acordul să meargă la părinții ei, de asta era prin 
oraș, iar după a ieșit cu o prietenă la plimbare. 
Între timp, colegii mei au sunat și au cerut inter-
venția unei ambulanțe, care a ajuns în câteva mi-
nute la fața locului. A fost preluată de echipajul 
medical și transportată la spital. Totuși, după ce 
a fost urcată în ambulanță, începuse să își mai re-
vină. Era mult mai bine, știa ce se întâmplă și unde 
se află, dar inițial nu putea. Oricum, mai erau niște 
tineri în preajmă, cred că ar fi sunat ei la 112 dacă 
nu ne-am fi aflat noi în zonă atunci”, a mai preci-
zat polițistul local Lucian Ilie. 

Adolescenta din Iași a primit primul ajutor 
rapid după ce a căzut pe o stradă, însă situația 
putea fi mult mai gravă dacă polițiștii nu ar fi in-
tervenit de îndată.  

Petronel ȘTEFAN

O adolescentă de 14 ani s-a prăbușit subit 
pe o stradă din Iași! Polițiștii au găsit-o 
întinsă pe trotuar, în stare gravă
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Societatea administrată  
de Maricel Micu a primit 
sute de contracte fără 
licitație, dar a fost 
declarată câștigătoare  
și în zeci de proceduri 
publicate pe platforma 
Sistemului Electronic de 
Achiziții Publice (SEAP) 

 
Cu o cifră de afaceri de 39 de mi-

lioane de lei și cu contracte semnate 
pe bani publici de peste 27 de mi-
lioane de euro, Bogdy Trans SRL, o 
firmă din comuna Ruginoasa, a ajuns 
să aibă intrare liberă în bugetele co-
munelor din județul Iași.  

Bogdy Trans  
SRL – contracte pe bani 
publici de peste 27 de 
milioane de euro 
Firma Bogdy Trans SRL a fost 

înființată în anul 2003 și este admi-
nistrată de Maricel și Felicia Micu, cu 
sediul în comuna Ruginoasa din ju-
dețul Iași. Societatea are ca obiect 
de activitate „Lucrări de construcție 
a drumurilor și autostrăzilor”. În ulti-
mii ani, firma mai sus-menționată a 
primit fără licitație 160 de contracte 
de la primăriile din județul Iași. Aces-
tea au o valoare totală de 12,451 mi-
lioane de lei. Însă, societatea 
administrată de Maricel Micu a fost 
declarată câștigătoare în perioada 
2021-2025, într-un total de 22 de 
proceduri de licitație. Aici contrac-
tele au o valoare totală de 
131.184.826 de lei, fără TVA. În total, 
Bogdy Trans SRL este implicată în 
proiecte care valorează 143,636 mi-
lioane de lei, adică aproximativ 
27,365 milioane de euro, fără TVA.  

De exemplu, în ceea ce privește 
contractele primite fără licitație, 
adică prin încredințare directă, anul 
acesta, Bogdy Trans SRL a semnat 
12 în perioada ianuarie – mai 2026. 
Valoarea totală a acestora este de 
1,383 milioane de lei, fără TVA. Cel 
mai recent contract a fost atribuit 
de Primăria Drăgușeni din județul 
Iași, unde primar este Petronela 
Pelin (PNL).  Administrația publică 
locală a inițiat cumpărarea directă 
pe SEAP pe data de 14 mai 2026, la 
ora 09:57, iar în 3 minute, la ora 

10:00, firma administrată de Maricel 
Micu a primit un contract în valoare 
de 24.700 de lei, fără TVA. Acesta a 
avut ca obiect închirierea unor uti-
laje.  

Un contract bănos a fost atribuit, 
anul acesta, firmei mai sus-mențio-
nate de către Primăria Trifești, unde 
primar este tot un liberal, și anume 
Paul Ivănucă. Administrația publică 
locală a inițiat achiziția directă pe 
data de 24 martie 2026, la ora 15:57, 
și, în mai puțin de 60 de minute, 
adică la ora 16:33, Bogdy Trans SRL 
a primit un contract în valoare de 
884.000 de lei, fără TVA. Acesta a 
avut ca obiect „Lucrări de întreținere 
drumuri comunale și sătești prin 
pietruire”. Însă nu doar liberalii au 
oferit, anul acesta, contracte fără li-
citație societății administrate de 
Maricel Micu. De exemplu, Primăria 
Tătăruși, condusă de primarul PSD 
Costel Iosub, a „livrat” un contract în 
valoare de 348.000 de lei, fără TVA, 
firmei Bogdy Trans SRL.  

Primăria a inițiat cumpărarea di-
rectă pe SEAP pe data de 20 martie 
2026, la ora 13:32, și, în doar 3 mi-
nute, adică la ora 13:35, societatea 
administrată de Maricel și Felicia 
Micu a primit contractul pentru lu-
crări de întreținere a drumurilor co-
munale și sătești cu material 
pietros.  

În perioada 2022-2025,  
Bogdy Trans SRL a primit  
fără licitație 148 de 
contracte cu o valoare de 
peste 11 milioane de lei 
 Aceeași firmă, adică Bogdy 

Trans SRL, a primit, în perioada ani-
lor 2022 – 2025, nu mai puțin de 148 
de contracte prin încredințare di-
rectă, adică fără organizarea vreu-
nei proceduri de licitație. Acestea au 
o valoare totală de 11,068 milioane de 
lei, fără TVA.  

Anul trecut, firma mai sus-men-
ționată a primit de la primăriile din 
județul Iași un total de 30 de con-
tracte fără licitație. De exemplu, Pri-
măria Podu Iloaiei, condusă de 
liberalul Ioan Alexa, a atribuit direct, 
prin platforma SEAP, un contract în 
valoare de 115.879 de lei, fără TVA, pe 
data de 15 decembrie 2025. Acesta 

a avut ca obiect: lucrări de demolare 
a unor construcții din localitate. Un 
alt contract bănos a fost atribuit fără 
licitație firmei administrate de Mari-
cel Micu pe data de 15.10.2025, de 
către Primăria Belcești, condusă de 
primarul PSD Dumitru Tănasă. 
Acesta a avut o valoare de 394.961 
de lei, fără TVA. Suma a fost plătită 
pentru pietruirea unor drumuri să-
tești.  

În anul 2024, firma Bogdy Trans 
SRL a primit, prin încredințare, 35 de 
contracte prin atribuire directă, cu o 
valoare de 2.373.238 de lei, fără TVA. 
În anul 2023, aceeași firmă a semnat 
cu administrațiile publice locale din 
județul Iași 38 de contracte fără lici-
tație, cu o valoare de 3.597.393 de 
lei, fără TVA, iar în anul 2022, un 
număr de 45 de contracte, cu o va-
loare totală de 1.608.619 lei, fără TVA.  

Însă, pe lângă atribuirile directe, 
firma Bogdy Trans SRL a fost decla-
rată câștigătoare, în perioada anilor 
2021-2025, a unui număr de 22 de 
proceduri de licitație. Proiectele au 
o valoare totală de 131.184.826 de lei, 
fără TVA. De exemplu, pe data de 6 
octombrie 2025, societatea Bogdy 
Trans SRL (lider), în asociere cu Lin-
cas SRL și Enviro Construct SRL, a 
fost declarată câștigătoare a unui 
contract în valoare de 2.077.689 de 
lei, fără TVA. Acesta a avut ca obiect 
„Construire piste pentru biciclete în 
orașul Podu Iloaiei, județul Iași”. În 
anul 2024, asocierea Enviro Con-
struct SRL și Bogdy Trans SRL a mai 
câștigat o licitație, în valoare de 
4.902.488 de lei, fără TVA. Contrac-
tul a avut ca obiect „Asfaltare dru-
muri sătești în comuna Belcești, 
județul Iași”. În total, în ultimii ani, 
societatea administrată de Maricel 
Micu a primit 160 de contracte fără 
licitație, cu o valoare de peste 12 mi-
lioane de lei, și a fost implicată în 

proiecte unde a participat la proce-
duri fie în nume propriu, fie prin aso-
cierea cu alte firme, cu o valoare de 
peste 131 de milioane de lei. 

Bogdy Trans SRL – cifră de 
afaceri de peste 39 
de milioane de lei 
Totodată, trebuie spus că, deși 

nu este ilegal ca instituțiile publice 
să atribuie direct contracte pe SEAP, 
frecvența și rapiditatea cu care 
unele firme le primesc ridică mari 
semne de întrebare cu privire la co-
rectitudinea și transparența cu care 
acestea au fost atribuite. Mai exact, 
în conformitate cu legislația achizi-
țiilor publice din România (Legea 
98/2016, cu actualizările aferente), 
pragurile pentru achizițiile directe 
pe SEAP, valabile pentru anul 2026, 
sunt stabilite în funcție de obiectul 
achiziției (produse/servicii sau lu-
crări), fără TVA. Astfel, pentru pro-
duse și servicii, până la 300.039 de 
lei (aproximativ 60.000 EUR), iar 
pentru lucrări, până la 450.058,5 lei 
(aproximativ 90.000 EUR). Cu privire 
la datele financiare publice, în anul 
2024, firma Bogdy Trans SRL, admi-
nistrată de Maricel și Felicia Micu, a 
înregistrat o cifră de afaceri în va-
loare de 39.378.876 de lei, un profit 
de 1.629.056 de lei și datorii în va-
loare de 17.432.250 de lei. În anul 
2023, cifra de afaceri a societății 
mai sus-menționate a fost de 
21.654.946 de lei, un profit net de 
2.400.626 de lei și datorii în valoare 
de 15.796.152 de lei.  

Astfel, cu o cifră de afaceri de 39 
de milioane de lei și cu contracte 
semnate pe bani publici de peste 27 
de milioane de euro, Bogdy Trans 
SRL, o firmă din comuna Ruginoasa, 
a ajuns să aibă intrare liberă în bu-
getele comunelor din județul Iași. 

Alexandra MAISNER

Contracte pe bani publici de peste 27 de milioane 
de euro! O firmă de construcții din Ruginoasa are 
intrare liberă în bugetele comunelor din județ 
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Dosar executare silita nr. 437/T/2025 
AFISATA AZI, 28.05.2026 

Publicatie de vanzare imobiliara 
Subsemnatul Tufeanu Vasile Bogdan, executor judecatoresc in cadrul S.C.P.E.J. 

Tufeanu si Birca, cu sediul in Iasi, str. A.Panu nr. 21, bloc 7 Noiembrie, parter, jud. Iasi, in 
conformitate cu dispozitiile 838 alin. 1 C.proc.civ., aducem la cunostinta generala ca, in data 
de 24.06.2026, orele 14:30, va avea loc la sediul S.C.P.E.J. Tufeanu si Birca, cu sediul in 
Iasi, str. A.Panu nr. 21, bloc 7 Noiembrie, parter, jud. Iasi, vanzarea la licitatie publica a 
imobilului situat in EXTRAVILAN Baltati - 707025, Comuna Baltati, Judetul Iasi, compus din 
teren extravilan in suprafata de 33.249 mp avand categorie pasune, situat in tarla 13, parcela 
130, inscris in C.F. nr. 63111 - Baltati, nr. cadastral 63111 , imobil evaluat la pretul de 100.358,00 
LEI, proprietatea  UAT BALTATI, pentru recuperarea creantei din titlul executoriu reprezentat 
de  Decizia civila nr. 58/2025 pronuntata de Curtea de Apel Iasi in dosarul 1362/99/2024 prin 
sedinta publica de la 29.01.2025, datorat creditorului CAISE NATURALE S.R.L., prin aparator 
ales av. Oana Chirita cu sediul in Iasi - 700039, Str. Golia, nr. 1, parter, Judetul Iasi,de catre 
debitoarea UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALA A COMUNEI BALTATI cu sediul in 
Baltati - 707025, Comuna Baltati, Judetul Iasila care se adauga cheltuielile de executare. 

Pretul de la care porneste licitatia este de 100.358,00 LEI LEI. 
Somam pe toti cei care pretind vreun drept asupra imobilului urmarit sa-l anunte pe 

executorul judecatoresc inaintea datei stabilite pentru vanzare. 
Invitam pe toti cei care doresc sa cumpere imobilul urmarit silit sa se prezinte la data, 

locul si ora stabilita pentru vanzare, avand asupra lor cartea de identitate si pana la aceasta 
data sa prezinte oferta de cumparare. 

Potrivit dispozitiilor art. 844 C.proc.civ., ofertantii trebuie sa consemneze la dispozitia 
executorului judecatoresc, in contul  RO83BREL0002000687820101 deschis la LIBRA BANK 
suc. Iasi, al S.C.P.E.J. Tufeanu si Birca, o garantie de participare de cel putin 10% din pretul 
de pornire a licitatiei. 

Termenul-limita  pentru depunerea ofertei de cumparare insotite de dovada 
consemnarii este ziua premergatoare licitatiei, cu exceptia ofertelor de cumparare cel putin 
egale cu pretul de incepere a licitatiei, care pot fi depuse inclusiv in ziua licitatiei. 

Prezenta publicatie contine un numar de 1 pagina. 
Executor Judecatoresc, Tufeanu Vasile Bogdan 
Redactat: S..

Dosar executare silita nr. 437/T/2025 
 AFISATA AZI, 28.05.2026 

Publicatie de vanzare imobiliara 
Subsemnatul Tufeanu Vasile Bogdan, executor judecatoresc in cadrul S.C.P.E.J. 

Tufeanu si Birca, cu sediul in Iasi, str. A.Panu nr. 21, bloc 7 Noiembrie, parter, jud. Iasi, in 
conformitate cu dispozitiile 838 alin. 1 C.proc.civ., aducem la cunostinta generala ca, in data 
de 24.06.2026, orele 15:30, va avea loc la sediul S.C.P.E.J. Tufeanu si Birca, cu sediul in 
Iasi, str. A.Panu nr. 21, bloc 7 Noiembrie, parter, jud. Iasi, vanzarea la licitatie publica a 
imobilului situat in extravilan Baltati - 707025, Comuna Baltati, Judetul Iasi, compus din  
teren extravilan in suprafata de 45.460 mp, categorie pasune, situat in tarla 11, 20 parcela 
118, 280, inscris in C.F. nr. 63114 - Baltati, nr. cadastral 63114 , imobil evaluat la pretul de 
166.741,00 LEI, proprietatea  UAT BALTATI, pentru recuperarea creantei din titlul executoriu 
reprezentat de  Decizia civila nr. 58/2025 pronuntata de Curtea de Apel Iasi in dosarul 
1362/99/2024 prin sedinta publica de la 29.01.2025, datorat creditorului CAISE NATURALE 
S.R.L., prin aparator ales av. Oana Chirita cu sediul in Iasi - 700039, Str. Golia, nr. 1, parter, 
Judetul Iasi,de catre debitoarea UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALA A COMUNEI 
BALTATI cu sediul in Baltati - 707025, Comuna Baltati, Judetul Iasila care se adauga 
cheltuielile de executare. 

Pretul de la care porneste licitatia este de 166.741,00 LEI LEI. 
Somam pe toti cei care pretind vreun drept asupra imobilului urmarit sa-l anunte pe 

executorul judecatoresc inaintea datei stabilite pentru vanzare. 
Invitam pe toti cei care doresc sa cumpere imobilul urmarit silit sa se prezinte la data, 

locul si ora stabilita pentru vanzare, avand asupra lor cartea de identitate si pana la aceasta 
data sa prezinte oferta de cumparare. 

Potrivit dispozitiilor art. 844 C.proc.civ., ofertantii trebuie sa consemneze la dispozitia 
executorului judecatoresc, in contul  RO83BREL0002000687820101 deschis la LIBRA BANK 
suc. Iasi, al S.C.P.E.J. Tufeanu si Birca, o garantie de participare de cel putin 10% din pretul 
de pornire a licitatiei. 

Termenul-limita  pentru depunerea ofertei de cumparare insotite de dovada 
consemnarii este ziua premergatoare licitatiei, cu exceptia ofertelor de cumparare cel putin 
egale cu pretul de incepere a licitatiei, care pot fi depuse inclusiv in ziua licitatiei. 

Prezenta publicatie contine un numar de 1 pagina. 
Executor Judecatoresc, Tufeanu Vasile Bogdan 
Redactat: S..

Dosar executare silita nr. 437/T/2025 
AFISATA AZI, 28.05.2026 

Publicatie de vanzare imobiliara 
Subsemnatul Tufeanu Vasile Bogdan, executor judecatoresc in cadrul S.C.P.E.J. 

Tufeanu si Birca, cu sediul in Iasi, str. A.Panu nr. 21, bloc 7 Noiembrie, parter, jud. Iasi, in 
conformitate cu dispozitiile 838 alin. 1 C.proc.civ., aducem la cunostinta generala ca, in data 
de 24.06.2026, orele 11:30, va avea loc la sediul S.C.P.E.J. Tufeanu si Birca, cu sediul in Iasi, 
str. A.Panu nr. 21, bloc 7 Noiembrie, parter, jud. Iasi, vanzarea la licitatie publica a imobilului 
situat in extravilan Baltati - 707025, Comuna Baltati, Judetul Iasi, compus din  teren 
extravilan in suprafata de 8.353 mp categorie pasune situat in tarla 20, parcela 275, 276, 
277, 278, inscris in C.F. nr.  67654 - Baltati, nr. cadastral  67654 , imobil evaluat la pretul de 
24.567,00 LEI, proprietatea  UAT BALTATI, pentru recuperarea creantei din titlul executoriu 
reprezentat de  Decizia civila nr. 58/2025 pronuntata de Curtea de Apel Iasi in dosarul 
1362/99/2024 prin sedinta publica de la 29.01.2025, datorat creditorului CAISE NATURALE 
S.R.L., prin aparator ales av. Oana Chirita cu sediul in Iasi - 700039, Str. Golia, nr. 1, parter, 
Judetul Iasi,de catre debitoarea UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALA A COMUNEI 
BALTATI cu sediul in Baltati - 707025, Comuna Baltati, Judetul Iasila care se adauga 
cheltuielile de executare. 

Pretul de la care porneste licitatia este de 24.567,00 LEI LEI. 
Somam pe toti cei care pretind vreun drept asupra imobilului urmarit sa-l anunte pe 

executorul judecatoresc inaintea datei stabilite pentru vanzare. 
Invitam pe toti cei care doresc sa cumpere imobilul urmarit silit sa se prezinte la data, 

locul si ora stabilita pentru vanzare, avand asupra lor cartea de identitate si pana la aceasta 
data sa prezinte oferta de cumparare. 

Potrivit dispozitiilor art. 844 C.proc.civ., ofertantii trebuie sa consemneze la 
dispozitia executorului judecatoresc, in contul  RO83BREL0002000687820101 deschis la 
LIBRA BANK suc. Iasi, al S.C.P.E.J. Tufeanu si Birca, o garantie de participare de cel putin 
10% din pretul de pornire a licitatiei. 

Termenul-limita  pentru depunerea ofertei de cumparare insotite de dovada 
consemnarii este ziua premergatoare licitatiei, cu exceptia ofertelor de cumparare cel putin 
egale cu pretul de incepere a licitatiei, care pot fi depuse inclusiv in ziua licitatiei. 

Prezenta publicatie contine un numar de 1 pagina. 
Executor Judecatoresc, Tufeanu Vasile Bogdan 
Redactat: S..

Dosar executare silita nr. 437/T/2025 
AFISATA AZI, 28.05.2026 

Publicatie de vanzare imobiliara 
Subsemnatul Tufeanu Vasile Bogdan, executor judecatoresc in cadrul S.C.P.E.J. 

Tufeanu si Birca, cu sediul in Iasi, str. A.Panu nr. 21, bloc 7 Noiembrie, parter, jud. Iasi, in 
conformitate cu dispozitiile 838 alin. 1 C.proc.civ., aducem la cunostinta generala ca, in data 
de 24.06.2026, orele 13:00, va avea loc la sediul S.C.P.E.J. Tufeanu si Birca, cu sediul in 
Iasi, str. A.Panu nr. 21, bloc 7 Noiembrie, parter, jud. Iasi, vanzarea la licitatie publica a 
imobilului situat in Baltati - 707025, str. Abatorului, Comuna Baltati, Judetul Iasi, compus 
din teren intravilan in suprafata de 1006 mp. avand categorie curti-constructii, situat in tarla 
34, parcela 1(412/1/1) pe care se afla edificata constructia C1 apartinand fam. MARTINAS 
PETRU SI MARTINAS MIHAELA care au inscris si drept de superficie cu titlu oneros pentru 
o perioada de 49 de ani asupra terenului supus vanzarii , inscris in C.F. nr.  66339 - Baltati, 
nr. cadastral 66339 , imobil evaluat la pretul de 87.291,00 LEI, proprietatea UAT BALTATI, 
pentru recuperarea creantei din titlul executoriu reprezentat de  Decizia civila nr. 58/2025 
pronuntata de Curtea de Apel Iasi in dosarul 1362/99/2024 prin sedinta publica de la 
29.01.2025, datorat creditorului CAISE NATURALE S.R.L., prin aparator ales av. Oana Chirita 
cu sediul in Iasi - 700039, Str. Golia, nr. 1, parter, Judetul Iasi,de catre debitoarea UNITATEA 
ADMINISTRATIV TERITORIALA A COMUNEI BALTATI cu sediul in Baltati - 707025, Comuna 
Baltati, Judetul Iasila care se adauga cheltuielile de executare. 

Pretul de la care porneste licitatia este de 87.291,00 LEI LEI. 
Somam pe toti cei care pretind vreun drept asupra imobilului urmarit sa-l anunte pe 

executorul judecatoresc inaintea datei stabilite pentru vanzare. 
Invitam pe toti cei care doresc sa cumpere imobilul urmarit silit sa se prezinte la data, 

locul si ora stabilita pentru vanzare, avand asupra lor cartea de identitate si pana la aceasta 
data sa prezinte oferta de cumparare. 

Potrivit dispozitiilor art. 844 C.proc.civ., ofertantii trebuie sa consemneze la dispozitia 
executorului judecatoresc, in contul  RO83BREL0002000687820101 deschis la LIBRA BANK 
suc. Iasi, al S.C.P.E.J. Tufeanu si Birca, o garantie de participare de cel putin 10% din pretul 
de pornire a licitatiei. 

Termenul-limita  pentru depunerea ofertei de cumparare insotite de dovada 
consemnarii este ziua premergatoare licitatiei, cu exceptia ofertelor de cumparare cel putin 
egale cu pretul de incepere a licitatiei, care pot fi depuse inclusiv in ziua licitatiei. 

Prezenta publicatie contine un numar de 1 pagina. 
Executor Judecatoresc, Tufeanu Vasile Bogdan 
Redactat: S..
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Rezervă-l acum la Casa Auto Iași.

Ia-ți Clasa C cu livrare rapidă
și avantaj client 4760 EURO (TVA inclus).

LOC DE MUNCĂ 
Fermador SRL angajează electrician 
întreținere în cadrul Abatorului de 
păsari din Podu-Iloaiei, Județul Iași. 
Pentru mai multe detalii, vă rugăm să 
ne contactați la numărul de telefon: 
0232.222.111.
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC 
Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul de 

proiectare si ofertare instalatii HVAC 
(termice, climatizare, ventilatie, eva-
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-

fice, cunostiintele de MagiCad constituie 
un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, aten-
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-
gram prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 

Oferirea de asistenta tehnica si su-
port in faza de executie 

Realizarea de memorii tehnice, bre-
viare de calcul, scheme functionale, etc. 

Intocmirea listelor de cantitati, caie-
telor de sarcini, documentatiilor de avize, 
dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in con-
formitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna  
(in cazul deplasarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele necesare 

ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI, 

LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-mail la 
adresa: office@das.ro sau se pot depune 

la sediul societatii din Iasi, str.Aurel 
Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161
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S.C. SUN REZIDENCE SRL, 
titular al proiectului „ 
Amenajare parcare, desființare 
construcții”, propus a fi 
amplasat în județul Iași, 
municipiul Iași, str. Sergent 
Grigore Ioan, nr. 7, 7E, nr. cad. 
181967, 176190, 149960, 
170943, 176191, anunţă 
publicul interesat asupra luării 
deciziei etapei de încadrare 
fără efectuarea evaluării 
impactului asupra mediului de 
către ANMAP – DJM Iași, 
pentru proiectul ” Amenajare 
parcare, desființare 
construcții”,  propus a fi 
amplasat în județul Iași, 
municipiul Iași, str. Sergent 
Grigore Ioan, nr. 7, 7E, nr. cad. 
181967, 176190, 149960, 
170943, 176191. Proiectul 
deciziei de încadrare şi 
motivele care o 
fundamentează pot fi 
consultate la sediul ANMAP – 
DJM Iasi din Calea Chisinaului 
nr. 43, în zilele de luni-joi, între 
orele 9-12, precum şi la 
următoarea adresă de internet 
djmis.anmap.gov.ro. Publicul 
interesat poate înainta 
comentarii/observaţii la 
proiectul deciziei de încadrare 
în termen de 10 zile de la data 
publicării anunţului pe pagina 
de internet a ANMAP – DJM  
Iași. 

 

LICITAȚII 

Comuna Tomeşti, judeţul Iaşi, 
scoate la vânzare prin licitație 
publică: 1.Teren în suprafață 
de 2750 m.p. aflat în domeniul 

privat al Comunei Tomești, 
Județul Iași, situat în intravilan 
extins conf. PUG, sat Tomești, 
comuna Tomești, județul Iași, 
Nr. Cad. 71399, conform HCL 
56 din 26.03.2026. 2.Teren în 
suprafață de 190 m.p. aflat în 
domeniul privat al Comunei 
Tomești, Județul Iași, situat în 
intravilan extins conf. PUG, sat 
Tomești, comuna Tomești, 
județul Iași, Nr. Cad. 71405, 
conform HCL nr. 57 din 
26.03.2026. 3. Teren în 
suprafață de 46 m.p. aflat în 
domeniul privat al Comunei 
Tomești, Județul Iași, situat în 
intravilan extins conf. PUG, sat 
Tomești, comuna Tomești, 
județul Iași, Nr. Cad. 71821, 
conform HCL nr. 96 din 
28.05.2026. Informații privind 
documentația de atribuire: Se 
găsesc în caietul de sarcini, 
care se poate obține printr-o 
cerere scrisă, la sediul 
Comunei Tomești; cost: 50 lei, 
de achitat la casieria Comunei 
Tomești. Data-limită pentru 
solicitarea clarificărilor: 
16/06/2026, Ora 10:00. Data-
limită de depunere a ofertelor: 
23/06/2026, Ora 10:00. Data și 
locul la care se va desfașura 
ședința publică de deschidere 
a ofertelor: 23/06/2026, Ora 
12:00, la sediul Comunei 
Tomești, sat Tomești, strada 
Prof. Petru Olteanu nr.167, 
comuna Tomești, județul Iași. 
Garanţia de participare este de 
3% din preţul de pornire la 
licitaţie pentru întreaga 
suprafaţă a fiecărui teren. 
Relaţii suplimentare se pot 
obţine la sediul Primăriei 
Comunei Tomeşti, Judeţul Iaşi. 
Tel. 0232/290434, int. 211.

ANUNȚ 

DAS S.R.L., CU SEDIUL ÎN IAȘI, 
STR.AUREL VLAICU, ANGAJEAZĂ 
MUNCITORI NECALIFICAȚI.  
Relații la tel. 0232/262800.

OFERTE SERVICIU 

Vând teren intravilan de 1400 mp în 
Fălticeni, județul Suceava. Excelent 
pentru construcție de casă. Acte în 
regulă. Preț negociabil!  
Detalii la numărul: 0747656310

Dosar nr. 2532/2025 
Data  25.05.2026 

Publicatie de vanzare imobiliara 
Subsemnatul, IOVU DRAGOȘ, executor judecătoresc în cadrul BEJ IOVU 

DRAGOȘ, de pe lângă Judecătoria Iași—Curtea de Apel Iași, cu sediul în 
Calea Chișinăului, numărul 22, Silk District Office Park, etajul 3, Municipiul 
Iași, Județul Iași, în conformitate cu dispozițiile art. 839 alin. (1) din Codul 
de procedură civilă, aducem la cunoștință generală că în  data de 
29.06.2026 ora 12�00 la sediul biroului va avea loc vânzarea la licitație 
publică a bunului imobil constand in cota de 1/6 din terenul intravilan 
in suprafata totala de 1.654 m.p., compusa din suprafata de 745 m.p. 
teren intravilan, situat in tarla 172, parcela 193, avand categoria de 
folosinta curti constructii, suprafata de 390 m.p. teren intravilan, 
situat in tarla 172, parcela 193/1, avand categoria de folosinta vie si 
suprafata de 519 m.p. teren intravilan, situat in tarla 172, parcela 193/2, 
avand categoria de folosinta arabil, impreuna cu constructia edificata 
pe terenul mentionat, respectiv C1, cu suprafata construita la sol de 
93 m.p. masurata si 70 m.p. din acte, conform Extrasului de Carte 
Funciara, nr. de niveluri: 1, avand categoria de folosinta constructii de 
locuinte, situatia juridica fiind cu acte. Conform Extrasului de Carte 
Funciara,  pe terenul descris anterior se afla si doua constructii, 
respectiv C2, in suprafata construita la sol de 119,4 m.p., suprafata 
construita desfasurata de 93 m.p., avand categoria de folosinta 
constructii de locuinte si C3, in suprafata construita la sol de 23,2 
m.p., suprafata construita desfasurata de 23,2 m.p., avand categoria 
de folosinta constructii anexa, situatia juridica a acestor doua 
constructii fiind fara acte, acestea din urma nefacand obiectul 
urmaririi silite. Bunul imobil este inscris in nr. carte funciară 67294 a 
localitatii Popricani; nr.�cadastral 67294 pentru teren, 67294-C1 
pentru constructie; adresă Strada�Muscatelor, numărul 75, Comuna 
Popricani—Satul Vulturi, Județul Iași; proprietar: dna. ALEXANDRU Aurica. 

Prețul de pornire a licitatiei este de 72 425 RON. 
Somăm pe toți cei care pretind vreun drept asupra imobilului urmărit 

să-l anunțe pe executorul judecătoresc înaintea datei stabilite pentru 
vânzare. 

Invităm pe toți cei care doresc să cumpere imobilului urmărit silit să 
se prezinte la data, locul și ora stabilită pentru vânzare, având asupra lor 
cartea de identitate și până la această dată să depună oferte de 
cumpărare. În conf. cu disp. art. 844 alin. (1) din Codul de procedură civilă, 
termenul-limită pentru depunerea ofertei de cumpărare însoțite de 
dovada consemnării garanției de participare este ziua premergătoare 
licitației, cu excepția ofertelor de cumpărare cel puțin egale cu prețul de 
începere a licitației, care pot fi depuse inclusiv în ziua licitației. 

Potrivit dispozițiilor art. 839 alin. (1) lit. l) din Codul de procedură civilă, 
până la termenul de vânzare, ofertanții trebuie să consemneze la 
dispoziția executorului judecătoresc, în contul nr. RO89 BREL 0002 0020 
4505 0104—cont de consemnări, deschis la Libra Internet Bank S.A. pe 
seama și la dispoziția BEJ IOVU DRAGOȘ, CIF RO 41 092 982, o garanție de 
participare de cel puțin 10% din prețul de pornire a licitației imobilului. 
Dovada consemnării va fi atașată ofertei de cumpărare ce va cuprinde 
prețul oferit și condițiile de plată. 
Executor judecătoresc, IOVU DRAGOȘ 
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Dosar executare silita nr. 437/T/2025 
AFISATA AZI, 28.05.2026 

Publicatie de vanzare imobiliara 
Subsemnatul Tufeanu Vasile Bogdan, executor judecatoresc in cadrul S.C.P.E.J. 

Tufeanu si Birca, cu sediul in Iasi, str. A.Panu nr. 21, bloc 7 Noiembrie, parter, jud. Iasi, in 
conformitate cu dispozitiile 838 alin. 1 C.proc.civ., aducem la cunostinta generala ca, in data 
de 24.06.2026, orele 11:00, va avea loc la sediul S.C.P.E.J. Tufeanu si Birca, cu sediul in Iasi, 
str. A.Panu nr. 21, bloc 7 Noiembrie, parter, jud. Iasi, vanzarea la licitatie publica a imobilului 
situat in extravilan Baltati - 707025, Comuna Baltati, Judetul Iasi, compus din  teren 
extravilan in suprafata de 7.286 mp categorie pasune situat in tarla 20, parcela 281, 277, 279, 
inscris in C.F. nr. 67663 - Baltati, nr. cadastral 67663 , imobil evaluat la pretul de 21.431,00 
LEI, proprietatea  UAT BALTATI, pentru recuperarea creantei din titlul executoriu reprezentat 
de  Decizia civila nr. 58/2025 pronuntata de Curtea de Apel Iasi in dosarul 1362/99/2024 prin 
sedinta publica de la 29.01.2025, datorat creditorului CAISE NATURALE S.R.L., prin aparator 
ales av. Oana Chirita cu sediul in Iasi - 700039, Str. Golia, nr. 1, parter, Judetul Iasi,de catre 
debitoarea UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALA A COMUNEI BALTATI cu sediul in 
Baltati - 707025, Comuna Baltati, Judetul Iasila care se adauga cheltuielile de executare. 

Pretul de la care porneste licitatia este de 21.431,00 LEI LEI. 
Somam pe toti cei care pretind vreun drept asupra imobilului urmarit sa-l anunte pe 

executorul judecatoresc inaintea datei stabilite pentru vanzare. 
Invitam pe toti cei care doresc sa cumpere imobilul urmarit silit sa se prezinte la data, 

locul si ora stabilita pentru vanzare, avand asupra lor cartea de identitate si pana la aceasta 
data sa prezinte oferta de cumparare. 

Potrivit dispozitiilor art. 844 C.proc.civ., ofertantii trebuie sa consemneze la dispozitia 
executorului judecatoresc, in contul  RO83BREL0002000687820101 deschis la LIBRA BANK 
suc. Iasi, al S.C.P.E.J. Tufeanu si Birca, o garantie de participare de cel putin 10% din pretul 
de pornire a licitatiei. 

Termenul-limita  pentru depunerea ofertei de cumparare insotite de dovada 
consemnarii este ziua premergatoare licitatiei, cu exceptia ofertelor de cumparare cel putin 
egale cu pretul de incepere a licitatiei, care pot fi depuse inclusiv in ziua licitatiei. 

Prezenta publicatie contine un numar de 1 pagina. 
Executor Judecatoresc, Tufeanu Vasile Bogdan 
Redactat: S..

Dosar executare silita nr. 437/T/2025 
AFISATA AZI, 28.05.2026 

Publicatie de vanzare imobiliara 
Subsemnatul Tufeanu Vasile Bogdan, executor judecatoresc in cadrul S.C.P.E.J. 

Tufeanu si Birca, cu sediul in Iasi, str. A.Panu nr. 21, bloc 7 Noiembrie, parter, jud. Iasi, in 
conformitate cu dispozitiile 838 alin. 1 C.proc.civ., aducem la cunostinta generala ca, in data 
de 24.06.2026, orele 10:30, va avea loc la sediul S.C.P.E.J. Tufeanu si Birca, cu sediul in 
Iasi, str. A.Panu nr. 21, bloc 7 Noiembrie, parter, jud. Iasi, vanzarea la licitatie publica a 
imobilului situat in Extravilan Baltati - 707025, Comuna Baltati, Judetul Iasi, compus din  
teren extravilan in suprafata de 5.543 mp avand categorie pasune situat in tarla 20 parcela 
273, inscris in C.F. nr. 67674 - Baltati, nr. cadastral 67674 , imobil evaluat la pretul de 16.204,00 
LEI, proprietatea  UAT BALTATI, pentru recuperarea creantei din titlul executoriu reprezentat 
de  Decizia civila nr. 58/2025 pronuntata de Curtea de Apel Iasi in dosarul 1362/99/2024 prin 
sedinta publica de la 29.01.2025, datorat creditorului CAISE NATURALE S.R.L., prin aparator 
ales av. Oana Chirita cu sediul in Iasi - 700039, Str. Golia, nr. 1, parter, Judetul Iasi,de catre 
debitoarea UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALA A COMUNEI BALTATI cu sediul in 
Baltati - 707025, Comuna Baltati, Judetul Iasila care se adauga cheltuielile de executare. 

Pretul de la care porneste licitatia este de 16.204,00 LEI LEI. 
Somam pe toti cei care pretind vreun drept asupra imobilului urmarit sa-l anunte pe 

executorul judecatoresc inaintea datei stabilite pentru vanzare. 
Invitam pe toti cei care doresc sa cumpere imobilul urmarit silit sa se prezinte la data, 

locul si ora stabilita pentru vanzare, avand asupra lor cartea de identitate si pana la aceasta 
data sa prezinte oferta de cumparare. 

Potrivit dispozitiilor art. 844 C.proc.civ., ofertantii trebuie sa consemneze la dispozitia 
executorului judecatoresc, in contul  RO83BREL0002000687820101 deschis la LIBRA BANK 
suc. Iasi, al S.C.P.E.J. Tufeanu si Birca, o garantie de participare de cel putin 10% din pretul 
de pornire a licitatiei. 

Termenul-limita  pentru depunerea ofertei de cumparare insotite de dovada 
consemnarii este ziua premergatoare licitatiei, cu exceptia ofertelor de cumparare cel putin 
egale cu pretul de incepere a licitatiei, care pot fi depuse inclusiv in ziua licitatiei. 

Prezenta publicatie contine un numar de 1 pagina. 
Executor Judecatoresc, Tufeanu Vasile Bogdan 
Redactat: S..

Dosar executare silita nr. 437/T/2025 
 AFISATA AZI, 28.05.2026 

Publicatie de vanzare imobiliara 
Subsemnatul Tufeanu Vasile Bogdan, executor judecatoresc in cadrul S.C.P.E.J. Tufeanu 

si Birca, cu sediul in Iasi, str. A.Panu nr. 21, bloc 7 Noiembrie, parter, jud. Iasi, in conformitate 
cu dispozitiile 838 alin. 1 C.proc.civ., aducem la cunostinta generala ca, in data de 24.06.2026, 
orele 12:30, va avea loc la sediul S.C.P.E.J. Tufeanu si Birca, cu sediul in Iasi, str. A.Panu nr. 
21, bloc 7 Noiembrie, parter, jud. Iasi, vanzarea la licitatie publica a imobilului situat in 
Intravilan Baltati, Loc. Madarjac, str. Garii, Comuna Baltati, Judetul Iasi, compus din teren 
intravilan in suprafata de 2085 mp, categorie curti constructii, situat in tarla 7, 8, parcela 426, 
434 pe care se afla edificata constructia C1 apartinand SC AUTOTRANS SRL avand inscris si 
drept de FOLOSINTA si ADMINISTRARE asupra terenului supus vanzarii , inscris in C.F. nr.  
65518 - Baltati, nr. cadastral  65518 , imobil evaluat la pretul de 42.652,00 LEI, proprietatea  
UAT BALTATI, pentru recuperarea creantei din titlul executoriu reprezentat de  Decizia civila 
nr. 58/2025 pronuntata de Curtea de Apel Iasi in dosarul 1362/99/2024 prin sedinta publica 
de la 29.01.2025, datorat creditorului CAISE NATURALE S.R.L., prin aparator ales av. Oana 
Chirita cu sediul in Iasi - 700039, Str. Golia, nr. 1, parter, Judetul Iasi,de catre debitoarea 
UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALA A COMUNEI BALTATI cu sediul in Baltati - 707025, 
Comuna Baltati, Judetul Iasila care se adauga cheltuielile de executare. 

Pretul de la care porneste licitatia este de 42.652,00 LEI LEI. 
Somam pe toti cei care pretind vreun drept asupra imobilului urmarit sa-l anunte pe 

executorul judecatoresc inaintea datei stabilite pentru vanzare. 
Invitam pe toti cei care doresc sa cumpere imobilul urmarit silit sa se prezinte la data, 

locul si ora stabilita pentru vanzare, avand asupra lor cartea de identitate si pana la aceasta 
data sa prezinte oferta de cumparare. 

Potrivit dispozitiilor art. 844 C.proc.civ., ofertantii trebuie sa consemneze la dispozitia 
executorului judecatoresc, in contul  RO83BREL0002000687820101 deschis la LIBRA BANK 
suc. Iasi, al S.C.P.E.J. Tufeanu si Birca, o garantie de participare de cel putin 10% din pretul 
de pornire a licitatiei. 

Termenul-limita  pentru depunerea ofertei de cumparare insotite de dovada consemnarii 
este ziua premergatoare licitatiei, cu exceptia ofertelor de cumparare cel putin egale cu 
pretul de incepere a licitatiei, care pot fi depuse inclusiv in ziua licitatiei. 

Prezenta publicatie contine un numar de 1 pagina. 
Executor Judecatoresc, Tufeanu Vasile Bogdan 
Redactat: S..

Dosar executare silita nr. 437/T/2025 
AFISATA AZI, 28.05.2026 

Publicatie de vanzare imobiliara 
Subsemnatul Tufeanu Vasile Bogdan, executor judecatoresc in cadrul S.C.P.E.J. 

Tufeanu si Birca, cu sediul in Iasi, str. A.Panu nr. 21, bloc 7 Noiembrie, parter, jud. Iasi, in 
conformitate cu dispozitiile 838 alin. 1 C.proc.civ., aducem la cunostinta generala ca, in data 
de 24.06.2026, orele 14:00, va avea loc la sediul S.C.P.E.J. Tufeanu si Birca, cu sediul in 
Iasi, str. A.Panu nr. 21, bloc 7 Noiembrie, parter, jud. Iasi, vanzarea la licitatie publica a 
imobilului situat in extravilan Baltati - 707025, Comuna Baltati, Judetul Iasi, compus din 
teren extravilan in suprafata de 33.696 mp avand categorie pasune, situat in tarla 9,13, 
parcela 78, 81, 131, inscris in C.F. nr. 63110 - Baltati, nr. cadastral 63110 , imobil evaluat la pretul 
de 104.540,00 LEI, proprietatea UAT BALTATI, pentru recuperarea creantei din titlul 
executoriu reprezentat de  Decizia civila nr. 58/2025 pronuntata de Curtea de Apel Iasi in 
dosarul 1362/99/2024 prin sedinta publica de la 29.01.2025, datorat creditorului CAISE 
NATURALE S.R.L., prin aparator ales av. Oana Chirita cu sediul in Iasi - 700039, Str. Golia, 
nr. 1, parter, Judetul Iasi,de catre debitoarea UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALA A 
COMUNEI BALTATI cu sediul in Baltati - 707025, Comuna Baltati, Judetul Iasila care se 
adauga cheltuielile de executare. 

Pretul de la care porneste licitatia este de 104.540,00 LEI LEI. 
Somam pe toti cei care pretind vreun drept asupra imobilului urmarit sa-l anunte pe 

executorul judecatoresc inaintea datei stabilite pentru vanzare. 
Invitam pe toti cei care doresc sa cumpere imobilul urmarit silit sa se prezinte la data, 

locul si ora stabilita pentru vanzare, avand asupra lor cartea de identitate si pana la aceasta 
data sa prezinte oferta de cumparare. 

Potrivit dispozitiilor art. 844 C.proc.civ., ofertantii trebuie sa consemneze la dispozitia 
executorului judecatoresc, in contul  RO83BREL0002000687820101 deschis la LIBRA BANK 
suc. Iasi, al S.C.P.E.J. Tufeanu si Birca, o garantie de participare de cel putin 10% din pretul 
de pornire a licitatiei. 

Termenul-limita  pentru depunerea ofertei de cumparare insotite de dovada 
consemnarii este ziua premergatoare licitatiei, cu exceptia ofertelor de cumparare cel putin 
egale cu pretul de incepere a licitatiei, care pot fi depuse inclusiv in ziua licitatiei. 

Prezenta publicatie contine un numar de 1 pagina. 
Executor Judecatoresc, Tufeanu Vasile Bogdan 
Redactat: S..
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Dosar executare silita nr. 437/T/2025 
AFISATA AZI, 28.05.2026 

Publicatie de vanzare imobiliara 
Subsemnatul Tufeanu Vasile Bogdan, executor judecatoresc in cadrul S.C.P.E.J. 

Tufeanu si Birca, cu sediul in Iasi, str. A.Panu nr. 21, bloc 7 Noiembrie, parter, jud. Iasi, in 
conformitate cu dispozitiile 838 alin. 1 C.proc.civ., aducem la cunostinta generala ca, in data 
de 24.06.2026, orele 13:30, va avea loc la sediul S.C.P.E.J. Tufeanu si Birca, cu sediul in 
Iasi, str. A.Panu nr. 21, bloc 7 Noiembrie, parter, jud. Iasi, vanzarea la licitatie publica a 
imobilului situat in Baltati - 707025, str. Izvoarelor, nr. 1, Comuna Baltati, Judetul Iasi, compus 
din teren intravilan in suprafata de 187 mp categorie curti-constructii, situat in tarla 9, 
parcela 403/2 avand edificata constructia C1 in suprafata de 74 mp din caramida, acoperita 
cu tabla, suprafata construita la sol de 74 mp, cu 1 nivel si suprafata desfasurata de 74 mp, 
avand drept de folosinta doar asupra terenului inscris in favoarea dlui Olariu Dumitru Florin, 
inscris in C.F. nr.  67012, 67012-C1 - Baltati, nr. cadastral  67012, 67012-C1 , imobil evaluat la 
pretul de 6.900,00 LEI, proprietatea UAT BALTATI, pentru recuperarea creantei din titlul 
executoriu reprezentat de  Decizia civila nr. 58/2025 pronuntata de Curtea de Apel Iasi in 
dosarul 1362/99/2024 prin sedinta publica de la 29.01.2025, datorat creditorului CAISE 
NATURALE S.R.L., prin aparator ales av. Oana Chirita cu sediul in Iasi - 700039, Str. Golia, 
nr. 1, parter, Judetul Iasi,de catre debitoarea UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALA A 
COMUNEI BALTATI cu sediul in Baltati - 707025, Comuna Baltati, Judetul Iasila care se 
adauga cheltuielile de executare. 

Pretul de la care porneste licitatia este de 6.900,00 LEI LEI. 
Somam pe toti cei care pretind vreun drept asupra imobilului urmarit sa-l anunte pe 

executorul judecatoresc inaintea datei stabilite pentru vanzare. 
Invitam pe toti cei care doresc sa cumpere imobilul urmarit silit sa se prezinte la data, 

locul si ora stabilita pentru vanzare, avand asupra lor cartea de identitate si pana la aceasta 
data sa prezinte oferta de cumparare. 

Potrivit dispozitiilor art. 844 C.proc.civ., ofertantii trebuie sa consemneze la dispozitia 
executorului judecatoresc, in contul  RO83BREL0002000687820101 deschis la LIBRA BANK 
suc. Iasi, al S.C.P.E.J. Tufeanu si Birca, o garantie de participare de cel putin 10% din pretul 
de pornire a licitatiei. 

Termenul-limita  pentru depunerea ofertei de cumparare insotite de dovada 
consemnarii este ziua premergatoare licitatiei, cu exceptia ofertelor de cumparare cel putin 
egale cu pretul de incepere a licitatiei, care pot fi depuse inclusiv in ziua licitatiei. 

Prezenta publicatie contine un numar de 1 pagina. 
Executor Judecatoresc, Tufeanu Vasile Bogdan 
Redactat: S..

Dosar executare silita nr. 437/T/2025 
AFISATA AZI, 28.05.2026 

Publicatie de vanzare imobiliara 
Subsemnatul Tufeanu Vasile Bogdan, executor judecatoresc in cadrul S.C.P.E.J. Tufeanu si 
Birca, cu sediul in Iasi, str. A.Panu nr. 21, bloc 7 Noiembrie, parter, jud. Iasi, in conformitate 
cu dispozitiile 838 alin. 1 C.proc.civ., aducem la cunostinta generala ca, in data de 
24.06.2026, orele 16:00, va avea loc la sediul S.C.P.E.J. Tufeanu si Birca, cu sediul in Iasi, 
str. A.Panu nr. 21, bloc 7 Noiembrie, parter, jud. Iasi, vanzarea la licitatie publica a imobilului 
situat in extravilan Baltati - 707025, Comuna Baltati, Judetul Iasi, compus din teren extravilan 
in suprafata de 2.141 mp, categorie pasune, situat in tarla 11, 10 parcela 108, 111, 112, 106, 107, 
109, 110, 116, 99, 100, 101, inscris in C.F. nr.  63117 - Baltati, nr. cadastral 63117 , imobil evaluat 
la pretul de 6.272,00 LEI, proprietatea  UAT BALTATI, pentru recuperarea creantei din titlul 
executoriu reprezentat de  Decizia civila nr. 58/2025 pronuntata de Curtea de Apel Iasi in 
dosarul 1362/99/2024 prin sedinta publica de la 29.01.2025, datorat creditorului CAISE 
NATURALE S.R.L., prin aparator ales av. Oana Chirita cu sediul in Iasi - 700039, Str. Golia, 
nr. 1, parter, Judetul Iasi,de catre debitoarea UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALA A 
COMUNEI BALTATI cu sediul in Baltati - 707025, Comuna Baltati, Judetul Iasila care se 
adauga cheltuielile de executare. 
Pretul de la care porneste licitatia este de 6.272,00 LEI LEI. 
Somam pe toti cei care pretind vreun drept asupra imobilului urmarit sa-l anunte pe 
executorul judecatoresc inaintea datei stabilite pentru vanzare. 
Invitam pe toti cei care doresc sa cumpere imobilul urmarit silit sa se prezinte la data, locul 
si ora stabilita pentru vanzare, avand asupra lor cartea de identitate si pana la aceasta data 
sa prezinte oferta de cumparare. 
Potrivit dispozitiilor art. 844 C.proc.civ., ofertantii trebuie sa consemneze la dispozitia 
executorului judecatoresc, in contul  RO83BREL0002000687820101 deschis la LIBRA BANK 
suc. Iasi, al S.C.P.E.J. Tufeanu si Birca, o garantie de participare de cel putin 10% din pretul 
de pornire a licitatiei. 
Termenul-limita  pentru depunerea ofertei de cumparare insotite de dovada consemnarii 
este ziua premergatoare licitatiei, cu exceptia ofertelor de cumparare cel putin egale cu 
pretul de incepere a licitatiei, care pot fi depuse inclusiv in ziua licitatiei. 
Prezenta publicatie contine un numar de 1 pagina. 
Executor Judecatoresc, Tufeanu Vasile Bogdan 
Redactat: S..
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S-a dat de partea lui 
Încep babele rubrica de azi cu ceva zvonuri 

de prin pulitică. Cică vicepremarul Danielutz Jă-

ravle a încept să se implice activ, alături de con-
silierul local penălist Cipirică Dovleac, când vine 
vorba de PUZ-uri.  

Vicele Jăravle a intrat în lumea „bună” a dez-
voltatorilor și, pe la spatele lui Mișu, premarul, a 
început să negocieze PUZ-urile care vor fi apro-
bate. Se știe că, la nivel de penăleu, Jăravle 
câștigă imagine în fața lui Mișu și cică a ajuns să 
aibă un cuvânt greu în parted... 

Altul la rând 
Două vorbe trebuie să vă mai spună babele 

și de pe la Citidin.  
După ce l-au aranjat pe Danelutz Căzănutz să 

cadă de papagal, Gabrela Turbacea vrea să îl 
aranjeze și pe Mirciulică Vasilină, să cadă și el vi-

novat de se mai întâmplă ceva. Gabrela Turba-
cea, Marusăl Ionpescu, Moș Teoborescu (cei din 
gașca veche de la Citidin) nu renunță așa ușor și 
vor să se spele pe mâini la final... 

Iar era să și-o fure 

Nu puteau babele uita de șeful de la Piețuri, 
pe numele lui Sile Chiron.  

El a vrut să mărească tariful de închiriere la 
târgul de mașini cu 15 lei, dar când s-a dus acolo 
să discute cu comercianții, ăia l-au amenințat și 
a ieșit, ca de obicei, ditamai scandalul. În cele din 
urmă, a mărit doar cu 3 lei, dar comercianții tot 
sunt nemulțumiți...

Bursa bârfelor

A fost bătaie într-una dintre cele mai 
frumoase zone din Iași, la Poiana cu 
Cetate. Doi indivizi și-au lovit o rudă 
de-a lor cu bestialitate. A fost nevoie 
de intervenția poliției pentru  
ca spiritele să se liniștească 

 
Scandal monstru la Iași! Doi indivizi, tată și fiu, 

și-au bătut o rudă de-a lor cu bestialitate, chiar la 
Poiana cu Cetate. „Inculpații Alexa Cosmin Gabriel 
și Alexa Romică-Vasilică, tată și fiu, sunt consă-
teni și rude cu persoana vătămată Alexa Vasile, 
fiind veri primari, toți locuind în Poiana cu Cetate, 
comuna Ciurea, județul Iași. Între părți existau de 
mai mult timp tensiuni generate de delimitarea 
unor terenuri de pășune, situate pe islazul locali-
tății, în contextul în care inculpații exploatau, în 
baza contractului de închiriere nr. 
2334/I/14.05.2020, o suprafață de teren învecinată 
cu pajiștea utilizată de persoana vătămată, 
aceasta din urmă lăsând în repetate rânduri ani-
malele la pășunat pe terenul folosit de inculpați. 
La data de 11.10.2024, în jurul după-amiezii, per-
soana vătămată s-a deplasat pe terenul situat în 
extravilanul localității Poiana cu Cetate pentru a-
și supraveghea animalele, obicei adoptat după ce, 
în cursul lunii mai a aceluiași an, îi dispăruse un 
animal. Cu această ocazie, victima a consumat in-
tegral o sticlă de vin pe care o avea asupra sa. La 
un moment dat, inculpatul Alexa Cosmin Gabriel 
s-a deplasat singur pe islaz pentru a lua unul din-
tre cei doi cai aflați la pășunat, ocazie cu care a 
constatat că bovinele victimei se aflau pe terenul 
inculpaților”, se arată în rechizitoriu. 

Bătaie într-una dintre cele mai 
frumoase zone din Iași,  
în Poiana cu Cetate 
Bărbatul a mers acasă și i-a povestit tatălui 

său ce a observat. „În timp ce se îndrepta spre do-

miciliu cu animalul, a observat că persoana vătă-
mată mutase celălalt cal pe terenul acesteia, îm-
prejurare care a generat un conflict verbal între 
cei doi. Ajuns la domiciliu, inculpatul Alexa Cosmin 
Gabriel i-a relatat tatălui său cele întâmplate, ară-
tându-i că persoana vătămată se află cu bovinele 
pe terenul lor. Astfel, în jurul orei 17:30, cei doi in-
culpați s-au deplasat împreună pe islaz, inculpatul 
Alexa Cosmin Gabriel având asupra sa un bici, iar 
inculpatul Alexa Romică-Vasilică un obiect con-
tondent din lemn. Ajunși la locul unde se afla per-
soana vătămată, inculpatul Alexa Cosmin Gabriel 
i-a aplicat acesteia o lovitură cu coada biciului în 
zona feței, după care inculpatul Alexa Romică-Va-
silică a lovit victima în zona capului. În urma lovi-
turilor primite, persoana vătămată a căzut la sol, 
context în care inculpatul Alexa Cosmin Gabriel a 
continuat să îi aplice lovituri cu coada biciului în 
zona membrelor superioare, inferioare și a spate-
lui, iar inculpatul Alexa Romică-Vasilică a mai 
lovit-o o singură dată cu obiectul contondent, în 
zona șoldului stâng. Cei doi i-au aplicat și lovituri 
cu picioarele, în zona corpului. Întrucât persoana 
vătămată a sesizat telefonic agresiunea, la fața 
locului s-au deplasat organele de poliție și un 
echipaj medical. În urma agresiunii exercitate 
asupra sa, victima a suferit excoriații, echimoze 
și tumefacții, leziuni traumatice care au necesitat 
3-4 zile de îngrijiri medicale pentru vindecare”, se 
mai arată în rechizitoriu. 

Au fost condamnați la închisoare,  
dar nu vor ajunge după gratii 
Cei doi au fost condamnați la închisoare. „Con-

damnă pe inculpatul Alexa Cosmin Gabriel la pe-
deapsa închisorii de 1 (un) an și 7 (șapte) luni 
pentru săvârșirea infracțiunii de lovire sau alte 
violențe, faptă prevăzută de art. 193, alin. 2, ind. 1) 
lit. c) și d), raportat la art. 193, alin. 2 Cod penal, 
cu aplicarea art. 5 Cod penal. În temeiul art. 91, 
alin. (1) Cod penal, dispune suspendarea executării 
pedepsei sub supraveghere și stabilește un ter-
men de supraveghere de 2 (doi) ani și 2 (două) luni, 
care se calculează de la data rămânerii definitive 
a prezentei sentințe penale. Condamnă pe incul-
patul Alexa Romică-Vasilică la pedeapsa închisorii 
de 1 (un) an și 7 (șapte) luni pentru săvârșirea in-
fracțiunii de lovire sau alte violențe, faptă prevă-
zută de art. 193, alin. 2, ind. 1), lit. c) și d), raportat 
la art. 193, alin. 2 Cod penal, cu aplicarea art. 5 Cod 
penal. În temeiul art. 91, alin. (1) Cod penal, dispune 
suspendarea executării pedepsei sub suprave-
ghere și stabilește un termen de supraveghere de 
2 (doi) ani și 2 (două) luni, care se calculează de la 
data rămânerii definitive a prezentei sentințe pe-
nale”, au stabilit judecătorii de la Judecătoria Iași.  

Bătaia dintr-una dintre cele mai frumoase 
zone din Iași, din Poiana cu Cetate, s-a terminat 
cu condamnări. 

Lucian SAVA

Bătaie într-una dintre cele mai frumoase zone din Iași, 
în Poiana cu Cetate. S-a lăsat cu lovituri de bici


